


Vom Schreibtisch dég Biirgermeisters

Liebe Biirgerinnen und Biirger, .

bereits in der letzten Ausgabe des Albert habe ich kurz tiber die Neuer6ffnung der Hausarztpraxis von Frau Dr.
Dittrich nach erfolgtem Umbau berichtet. Leider habe ich dabei nicht darauf hingewiesen, dass die Praxis Dr. Dittrich
erfreulicherweise aktuell weiterhin neue Patientinnen und Patienten aufnimmt. Diese wichtige Information reiche ich
aufgrund von mehreren Anfragen an uns hiermit gerne nach.

Zahlreiche wichtige Beschllsse wurden in der letzten Stadtratssitzung gefasst. So wurde die Freigabe erteilt, dass die .
Planungen fiir den Bau von zwei neuen Stellplatzen fiir die Léschgruppe Oberwohlsbach fortgesetzt werden kénnen

und vorbehaltlich der Baugenehmigung und der Férderung durch die Regierung auch eine Umsetzung erfolgen wird.

Zur Gestaltung der Ortsmitte in Rothenhof werden wir den Versuch starten, in eine einfache Dorferneuerung
einzusteigen.

Wie teilweise bereits in den Medien berichtet wurde, wird uns unser Geschaftsfihrer und Werkleiter der Stadtwerke,
Herr Ertl, zum 30.06.2025 verlassen, um sich bei der Limburger Energieversorgung neuen Herausforderungen zu
stellen. Die Nachbesetzung der Stelle ist in dieser Albert Ausgabe ausgeschrieben. Nachdem eine Nachfolgerin bzw.
ein Nachfolger aber erfahrungsgemaR nicht innerhalb kurzer Zeit zu finden ist, mussten wir uns Gedanken Uber eine
Ubergangslésung machen. Dazu sind wir mit einer entsprechenden Anfrage an die SUC herangetreten. Im Ergebnis
wird die SUC befristet bis zum Jahresende die Geschiftsfiihrung und Werkleitung fir die Stadtwerke Rodental stellen.
Wir sind sehr froh tber diese Unterstiitzung.

Dadurch werden sich organisatorisch allerdings keinerlei Veranderungen ergeben, insbesondere nicht fiir Sie als Kundinnen und Kunden. Alle Kontaktdaten
und Ansprechpartner bleiben gleich.

Hinsichtlich der Sanierung des Rathauses laufen derzeit die Vorbereitungen zum Auszug. Viele haben es bereits bemerkt, dass in der enemaligen Norma
in der RathausstraRe Bautatigkeiten zu verzeichnen sind. Hier wird wahrend der Bauzeit die Stadtbiicherei (Heinrich-Schaumberger-Bibliothek) ihr neues
Domizil finden. Auch die Vorbereitungen fiir den Umzug der Stadtverwaltung in das Goebel-Areal schreiten gut voran. Leider wird von einzelnen Personen
noch immer verbreitet, dass eine Umplanung bzw. eine neue Planung fiir die Sanierung férdertechnisch kein Problem sei. Die Antwort auf eine Anfrage
der Initiatoren des Biirgerbegehrens an das Bauministerium dazu gibt aus unserer Sicht eine eindeutige Antwort. Nachdem diese leider noch nicht
veroffentlicht wurde, hier der entsprechende Auszug:

,Hinsichtlich Anderungen in der Planung gilt grundsétzlich, dass diese im Vorfeld mit der Regierung abzustimmen sind. Bei umfassenden Anderungen sind
die Forderkriterien neu zu priifen insbesondere auch zu den energetischen Zielen des Férderprogramms. Auch die zeitliche Umsetzung der MaBnahme
zdhlt zu den Fordervoraussetzungen im EFRE-Programm, denn die aktuelle EFRE-Forderperiode endet 2027 und die FérdermaRnahmen missen bis
spatestens Ende 2028 abgeschlossen und abgerechnet sein. Bislang lassen die Antragsunterlagen (inkl. Zeitplan) der Stadt eine passgenaue Fertigstellung
der MaRnahme erwarten. Eine Verzégerung der MaBnahme durch eine Anpassung der Planung kénnte aufgrund des Umfangs der BaumaRnahme die
Einhaltung dieses zeitlichen Ziels gefahrden."

Mit dieser Antwort wird nochmals unsere Aussage bestdtigt, dass eine Verzdgerung, selbst nur die Verzégerung um einige Monate in Folge der
Durchfiihrung eines Biirgerentscheids, die komplette MaBnahme gefdhrdet. Eine Sanierung mangels Férderung ist dann nicht mehr umsetzbar.

Auch wéhrend der Bauzeit wird unser Rathaussaal nutzbar sein. Dort kénnen auch weiterhin Veranstaltungen stattfinden, wie zum Beispiel unser
. regelmaRiges Seniorenkino. Die néchste Vorfiihrung erfolgt am 27. Méarz. Wir freuen uns (iber viele Besucherinnen und Besucher.
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Biirgersprechstunde
__% | mit dem 1. Biirgermeister
?‘; -4 Marco Steiner Gewinnerbild des

' Fotowettbewerbs in
b N &\ Immer am 4. Freitag im Monat von 13:00 bis 16.00 Uhr. dieser Ausgabe:

A A% | Bitte vereinbaren Sie rechtzeitig einen Termin unter
.k‘ ‘ | Tel. 09563 96-12 "Friihlingserwachen am
it Forsthaus - Taimbach"
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® 28.03.25 22.08.25 Vielen Dank fiir Ihre Teilnahme! r -y
’ 25.04.25 26.09.25
23.05.25 24.10.25 Einsendungen werden jederzeit gerne unter folgender N 7

27.06.25 28.11.25 STADT RODENTAL E-Mailadresse entgegengenommen: .

25.07.25 Prin-Alhert-Stadt fotowettbewerb@ roedental.de
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I'R SHOWBUHNE:

STADT RﬁDENTAL Interessengemeinschaft

Gewerbetreibender
Prinz-Albert-Stadt Stadt Rodental

11:00  Auftakt mit dem Jugendorchester Rodental

14. Rodentaler Blrgermarkt 11:30  Erbffnung und Neubiirgerempfang durch den
1. Burgermeister Marco Steiner

LA
DO M A N E 12:00  Jugendorchester Rodental

12:30  Johanna & the Soulmate

Gewerbe * Handel * Vereine * Musik 13.00  SG Rodental Tanzgruppe Tanzmause

Neubirgerempfang * Kinderschminken 13:30  Johanna & the Soulmate

@@Iﬁ‘ UND BESONDEREM JUBILAUM IN DIESEM JAHR: 500 JAHRE (Z\:ii:.Hl o Tanzg o SChmetter”nge / =
%&@ /D UND MEHR - ALLES 1M GROSCH-BIER! |
BACK TO THE RODTS", SONDERS!
\ i 14:30  Johanna & the Soulmate
Fiir Essen und Getrénke ist gesorgt! 15:00  Dasatemlose Duo - Eine Parodie v. Vanessa & Kai

Eintritt fre! 15:30  Sportwerkstatt Coburg

b

'. l 27. April 2025 ab 11.00 Uhr ~ 1700 Ende der Veranstaltung

S —
Interessengemeinschaft
Gewerbetreibender

SCHIRMHERR: MARCO STEINER 1. BURGERMEISTER DER STADT RODENTAL Stadt Rodental
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Im Jahr 2025 findet zum 33. Mal die Konzertreihe auf Schloss Rosenau statt. Sichern Sie sich bereits heute lhre Eintrittskarten.

Einen festen Sitzplatz fiir das gesamte Konzertjahr konnen Sie sich mit dem Erwerb eines Abonnements sichern. Nutzen Sie die
Maoglichkeit und kontaktieren Sie uns unter der Telefonnummer 09563 9626 oder per E-Mail kasse@roedental.de.

Der Konzertbeginn ist jeweils um 19:30 Uhr (Einlass ab 19:10 Uhr).

Hinweis

Das Schloss Rosenau kann mit dem Pkw nicht direkt angefahren werden.
Parkplatze stehen in ca. 5 Minuten FuBweg zur

Verfigung und sind fir Konzertbesucher kostenlos nutzbar.

4. Mai 2025:

T Vio\gncello)
Rossel (Violine
ela und Ruth

Ang

{2025: _
De::;(z/‘\?(Geige - Flote - Gitarre)

Trio ”C|aSSic

Eintrittspreise

05:

Einzelkarte Abendkasse 28,00 Euro 21. September 20 tte - V'|0|once\|o)
i . rflote - - Klarine

Vorverkauf und Reservierung 24,00 Euro nella-Trio (Que

Abonnement (alle vier Konzerte) 65,00 Euro (inklusive Mehrwertsteuer) Ca

12. Oktober 2025

ré (Akkordeon - saxophon)

Vorverkauf in der Stadtkasse Rodental
Gerne nehmen wir lhre Bestellung per E-Mail (kasse@roedental.de) oder
telefonisch unter 09563 9626 entgegen.

Duo modé

Mit freundlicher Unterstiitzung der NIEDERFULLBACHER STIFTUNG und der VR-Bank Coburg ETd

- Anderungen vorbehalten -
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Jahreshauptversammlung Kameradschaftsverein Léschzug
Oberwohlsbach

Am 08.02.25 hielt der Kameradschaftsverein ,Ldschzug
Oberwohlsbach® seine Jahreshauptversammlung ab. Hier
wurden wieder einige Mitglieder fir 5, 10 und 15 Jahre
Mitgliedschaft geehrt. Die Mitglieder Giinther Kessel,
Martin Rauscher, Martin Feustel wurden zu Ehrenmitgliedern
ernannt. Die beiden langjahrigen Vorstande Dithardt Kessel
und Andreas Feustel wurden sogar zu Ehrenvorstdnden
beférdert. Auf dem Bild zu sehen v.I. Martin Feustel,
Sebastian Ehrlicher, Jens Langbein, Dithardt Kessel,
Jonathan Kessel, Bernd Nageisky und Steffen Oehrl.

Spende vom Oberwohlsbacher Garagenflohmarkt

Der Uberschuss der Teilnahmebetrige des letzten
Oberwohlsbacher Garagenflohmarktes kam dieses Jahr
der Freiwilligen Feuerwehr Oberwohlsbach zu Gute.
Das Orgateam des Garagenflohmarktes (iberreichte eine
Spende von 400,00 EUR. Die nichsten Oberwohlsbacher
Garagenflohmarkte sind bereits in Planung und finden
am 04.05.2025 und 21.09.2025 statt. Auch hier wird die
Freiwillige Feuerwehr wieder mit Speisen und Getrdnken fiir
das leibliche Wohl sorgen.
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Neue Vorstandschaft bei der

Schiitzengesellschaft Einberg e. V.

An der Jahreshauptversammlung der SG Einberg fanden
Neuwahlen statt. Als neuer 1. Vorsitzender wurde Emil
Hofmann gewahlt. 2. Vorsitzender Martin Hagemeier und
3. Vorsitzender Rolf Wohlleben. Neuer Schriftfiihrer ist
Benjamin Fantner, 1. Schatzmeister Hubertus Hofmann und
der bisherige Sportleiter Michael RolRbach.

Die neue Vorstandschaft der SG Einberg mit 1. Biirgermeister Marco Steiner
und Gauschliitzenmeister Klaus Jentsch

Anlasslich der Jahreshauptversammlung wurden bei der SG
Einberg langjahrige Mitglieder sowie die Ehrenmitglieder
Lienhard Gehrlicher und Giinther Scheler geehrt. Sie
konnen auf eine 70jahrige Mitgliedschaft zurlickblicken.
Desweiteren wurden Dieter Bassing, Henri Herppig, Emil
Hofmann, Dieter Riedl, Edgar Schwab und Werner Wolf fiir
60 Jahre Mitgliedschaft geehrt. Michael RoRbach (50)J),
Werner Schulz (50J), Hans-Jiirgen Hoffmann, Claudia und
Rainer Kahl (40J) sowie Roland Dier (25J) schlieRen die
Ehrungen ab.




Jahreshauptversammlung DJK/TSV Rédental
Turnusgemal fanden in diesem Jahr wieder Neuwahlen der
Vorstandschaft statt. Diese brachten das folgende Ergebnis:
1. Vorsitzender Alexander Gross, 2. Vorsitzender Michael
Bohm, Kassiererin Ute Muller, Schriftfihrer Lennart Hennig
und Jugendleiter Florian Reuter.

AuRerdem fanden zahlreiche Mitgliederehrungen statt.
Besonders langjdhrige Mitglieder sind Michael B6hm und
Werner Schulz (50 Jahre) sowie Herwig Heiser, Werner
Schad und Wolfgang Schmidt (60 Jahre). Desweiteren
wurde Petra Misterek als langjahrige Schriftfihrerin und
Florian Schulz als Jugendleiter aus der Vorstandschaft
verabschiedet.

Einweihung der Arztpraxis Dr. Dittrich nach Umbau

Zur Neuerdffnung ihrer top modernen Praxis nach Umbau
und Erweiterung begllckwiinschte 1. Birgermeister Marco
Steiner die Arztin Frau Dr. Dittrich. Gleichzeitig konnte er in
der Praxis Frau Dr. Karadzhova als neue Arztin begriiRen. Ein
weiterer wertvoller Beitrag zur langfristigen Sicherstellung
der arztlichen Versorgung in Rédental.

¥ T . & »VQ

Newsflash | Kurzmeldungen

BRK Wasserwacht Ortsgruppe Rédental

Solide aufgestellt geht es auch in die nachsten vier Jahre
Amtszeit der Vorstandschaft der Ortsgruppe Rodental.
An der diesjahrigen Jahreshauptversammlung wurden
Maximilian Scholz (Technischer Leiter), Madlen Kirchner
(Jugendleitung), Petra Philipp (Vorsitzende), Christoph
Kirchner (stellv. Vorsitzender), Jochen Kaiser (stellv.

Technischer Leiter) und Solveig Matthes (Kassiererin)
gewahlt. Gemeinsam blickt die Vorstandschaft auf ein
ereignisreiches, vergangenes Jahr 2024 zurlick. Hochwasser,
ein neuer Mannschaftswagen, Sanitatsdienste, Einsatze und
vieles mehr unterstrichen ein intensives Jahr.

Jahreshauptversammlung des Obst- und
Gartenbauvereins Waldsachsen

Bei herrlichem Friihlingswetter fand im Sportheim in
Waldsachsen die Jahreshauptversammlung des OGV
Waldsachsen statt. Der 1. Blirgermeister Marco Steiner und
Reiner Briickner, als Vorsitzender des Kreisverbandes, lobten
die Aktivitaten des Vereins und nahmen zusammen mit dem
1. Vorsitzender Stefan Schulze die Ehrungen langjahriger
Mitglieder vor. Das vergangene OGV-Jahr wurde wieder
sehr anschaulich in Form einer Multimedia Prasentation von
Stefan Schulze erstellt und an der JHV dargeboten.

v. l.: Marco Steiner, Monika Helms, Moritz Polz, Waltraud Carl, Reiner
Briickner, Gisela Bohnel, Werner Rauschert, Stefan Schulze, Monika
Neumann, Birgit Schmidt, Achim Knauer
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Rodentaler Wochenmarkt

Jeden Mittwoch findet von 08:00 Uhr bis 13:00 Uhr vor dem Rathaus der Rédentaler Wochenmarkt statt.
Sie finden hier die klassischen Waren fiir einen Wochenmarkt:

z. B. Fleisch-/Wurstwaren von Rind und Schwein, Raucherware, Konserven, Fertiggerichte im WECK-Glas, Kase,
Quark, Joghurt, Fisch, Suppen, Eier, Backwaren aller Art, Backmischungen (biologisch, glutenfrei), Obst und Gemlise,
Obstbrande, Blumenfiir Balkon und Garten, Honig aus der Region, Gegrilltes wie Hahnchen, Bauch, Rippchen Haxen
und Pommes Frites, Galettes und Crépes sowie verschieden lecker belegte Brotchen, wie z. B. Fisch-, Lachs- oder
Leberkasbrotchen. In der Saison erhalten Sie Eis, Erdbeeren und Spargel.

Neben den genannten Waren des Wochenmarktes erwartet Sie in der Regel noch eine vielfaltige Auswahl an folgenden
Waren: Oberbekleidung und Wasche, Wolltextilien, Wolle und Zubehor, Schals und Tiicher, handgefertigtes aus Wolle,
selbstgendhte Kindersachen, Haus- und StraBenschuhe, Lederwaren aller Art (Taschen, Giirtel, Geldbérsen, Ruck-
sacke, Hosentrager, Schliisseletuis), Frischhaltedosen und Vorratsbehélter, zahlreiche verschiedene Geschenkartikel,
GruRkarten fur alle Anldsse, Wachstischdecken zugeschnitten auf MaB, Tischdecken, Karten, Armbanduhren und
glinstiger Batteriewechsel bei Uhren. - ~ £

Besuchen Sie unseren Wochenmarkt auf dem Biirgerplatz
Wir erwarten Sie '
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A OEn = Sportlerehrungen 2024

£ LANDESBUHNE OBERFRANKEN

Alle Geehrten, die ihre Urkunde am
21. Mérz 2025 bei den Sportlerehrungen
nicht personlich in Empfang nehmen
konnten, werden gebeten, diese in der
Zeit vom

31. Marz bis 25. April 2025

4 im Rathaus Rodental am Empfang
» a“—( abzuholen.

)
3”1"3 SeepferdChen Nur bis zu diesem Zeitpunkt erhalten

war Ri:ggf#;;‘z' alle Abholer auch das Ehrungsprasent.
/14

Programm

2, Die Urkunden der Platzierten werden in
) Spiel & Gesang:

g

. Yan Bufdinski den nachsten Wochen uber die Vereine
‘ verteilt oder direkt zugesandt.

& =

P ' |/ -) ek Stadt Rodental

Lutz Backes

Hauptamt
Donnerstag, 15. Mai 2025—19.00 Uhr

Rathaussaal (Biirgerplatz 1) - Vorverkauf: 09563- 9626

Erwachsene: 18.—€ / ErmaRigt: 15.—€



Amtstag des Notariats
Neustadt b. Coburg

Notar Benedikt Grimm halt regelmaRig alle 14 Tage im
Rathaus in Rodental einen Sprechtag ab.

Die nédchsten Amtstage finden am 27.03.2025 und
10.04.2025 jeweils von 14:00 Uhr bis 17:00 Uhr im
Untergeschoss des Rathauses, Eingang neben der
Stadtbiicherei (Mehrzweckraume), statt.

Termine sind nur nach vorheriger Anmeldung
(Tel. 09568/85 025) méglich.

Sitzungstermine:
25.03.2025, Bau- und Umweltsenat, 14:00 Uhr

07.04.2025, Stadtrat, 16:30 Uhr

Aufgrund einer Fortbildung bleiben
das Einwohnermelde-, Pass- und

Rentenamt, sowie das Fundbiiro am
01.04.2025 von 10:00 - 12:00 Uhr

geschlossen.

Wir bitten um Verstandnis.

Abfall und Entsorgung

ALLWIRTSCHAFT .‘
.abfall.kreis-co.de

\ CoBURG

Der Landkreis

BERATUNG ® 09561 514-1323
wsommer@Iandkreis-coburg.de
GEBUHREN ® 09561 514-1325
abfallgebuehren@landkreis-coburg.de
SPERRMULL ® 09563 7447-27

sperrgutabholung@landkreis-coburg.de
ABFUHRFIRMEN @ 09261 6090-0 - Graue Tonne -
@ 09261 6090-30 -GriineTonne -
@ 08005333888 -Gelbe Tonne -

Amtliches

DeponiedesZweckverbandesfiir Abfallwirtschaft
im StT Blumenrod

Offnungszeiten
Montag bis Freitag 08:00 Uhr bis 12 Uhr

Fur die Anlieferung von Asbestabfallen (z. B. Eternit-
platten) ist eine telefonische Voranmeldung unter
Tel.: 09563 307400 erforderlich.

Annahmeschluss ist jeweils 15 Minuten vor Ende
der Offnungszeit.

Kompostierungsplatz im StT Blumenrod
Offnungszeiten

Montag bis Freitag 07:00 bis 20:00 Uhr
Samstag 07:00 Uhr bis 18:Uhr
Sonn- und Feiertage keine Anlieferung

Aktuelle Standorte Glascontainer

Die Standorte konnen unter dem Punkt ,Adressen und
Offnungszeiten" auf der Seite des Landratsamtes Coburg
(Abfallwirtschaft) eingesehen werden.
www.roedental.de/leben-in-roedental/abfallwertstoff-
und-entsorgungseinrichtungen

\">7

Wertstoffhof Rodental
Monchroder StraBe 4 (ehemals OBI)

©Pop Vectors.stock.adobe.com

Offnungszeiten

Montag  14:00 Uhr bis 18:00 Uhr
Mittwoch 14:00 Uhr bis 18:00 Uhr
Freitag 14:00 Uhr bis 18:00 Uhr

Entgeltfrei angenommen wird Altmetall, mineralischer Bau-
schutt, Flackglas, Rigips, Biomdill, unbehandeltes Holz, Elek-
troschrott, Altfett, Verpackungsstyropor, Batterien und
PU-Dosen. Angenommen werden haushaltsiibliche Mengen
aus dem Privatbereich. Altreifen kdnnen gegen Bezahlung
abgegeben werden. AuBerhalb dieser Zeiten erfolgt keine
Annahme. Um Beachtung wird gebeten.

Auskunft erteilt: W. Sommer
Tel.: 09561 514-1323

E-Mail: wsommer@landkreis-coburg.de

Hinweis! Fiir die Entleerung der Glascontainer ist die Firma
Remondis, Tel.: 09261 609011 zustandig
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Bekanntgabe der Beschliisse aus der 60. Sitzung
des Stadtrates vom 10.02.2025

Punkt 60/1017 der TO

Abschluss Haushaltsjahr 2024

a) UberplanmaRige und auBRerplanméaRige Ausgaben
b) Haushaltsreste

a) iiberplanmiRige und auBerplanmiBige Ausgaben
Der Stadtrat nimmt Kenntnis von der Aufstellung der
Mittelliberschreitungen und genehmigt diese nachtréglich.
Die Aufstellung ist Bestandteil dieses Beschlusses, ebenso die
Deckungskreisiibersicht der einzelnen Deckungskreise.
Abstimmungsergebnis: 24 : 0

b) Haushaltsreste
Der Stadtrat beschlieBt, die in den Anlagen
aufgefiihrten Haushaltsausgabereste fiir das HH-Jahr
2024 in die Jahresrechnung aufzunehmen.
Die Anlagen sind Bestandteil dieses Beschlusses.
Abstimmungsergebnis: 24 : 0

Punkt 60/1018 der TO
Haushaltssatzung und Haushaltsplan 2025 (Beschlusempfehlung
des Verwaltungs- und Finanzsenates vom 22.01.2025)

Der Stadtrat beschlieBt, die als Anlage beigefiigte Haus-

haltssatzung sowie den dazugehérigen Haushaltsplan fiir das

Haushaltsjahr 2025.Die Satzung ist Beschlussbestandteil.
Abstimmungsergebnis: 24 : 0

Punkt 60/1019 der TO

Finanzplan 2025 und Finanzplanjahre 2026 ff
(Beschlussempfehlung des Verwaltungs- und Finanzsenates
vom 22.01.2025)

Der Stadtrat beschlieft, den als Anlage zum Haushaltsplan
2025 aufgestellten Finanzplan fiir die Finanzplanungsjahre 2025
ff.

Abstimmungsergebnis: 24 : 0

Punkt 60/1020 der TO

Stellungnahme der Stadt Rédental zum Entwurf der
JFortschreibung des Nahverkehrsplan fir Stadt und
Landkreis Coburg" der ARGE OPNV Stadt und Landkreis
Coburg vom 28.11.202

Der Stadtrat nimmt Kenntnis vom vorgelegten Entwurf
JFortschreibung des Nahverkehrsplan fiir Stadt und Landkreis
Coburg" der ARGE OPNV Stadt und Landkreis Coburg vom 28.
November 2024.
Der Stadtrat ermachtigt den 1. Biirgermeister zur Abgabe
einer Stellungnahme, die insbesondere Forderungen zu einer
Beriicksichtigung der Rédentaler Stadtteile im Busverkehr des
Landkreises Coburg beinhaltet.

Abstimmungsergebnis: 23 : 0
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Punkt 60/1021 der TO

Vollzug des Warmeplanungsgesetzes (WPG);

Beschluss zur Durchfiihrung der Warmeplanung fiir das Stadtgebiet
der Stadt Rodental

Der Stadtrat nimmt Kenntnis von der Notwendigkeit zur
Durchfiihrung einer kommunalen Warmeplanung fiir das
Stadtgebiet der Stadt Rédental und beauftragt die Verwaltung
die weiteren Schritte einzuleiten.

Abstimmungsergebnis: 24 : 0

Fir den Beschlusstext der folgenden
Tagesordnungspunkte wurde die Vertraulichkeit
aufgehoben

Punkt V/60/1026a) der TO
Generalsanierung  Kultur-  und
Auftragsvergaben

* 10 Elektro

¢ 13 Luftung

Sporthalle  Mdnchréden

10 Elektro
Der Stadtrat beschlieBt, den Auftrag ,10 Elektroarbeiten" fiir
die Generalsanierung der Kultur- und Sporthalle Ménchréden
an die Firma Loblich Elektroanlagen GmbH, Am Bornhiigel 12 in
98724 Neuhaus/Rwg. aufgrund des Angebotes vom 14.01.2025
zu vergeben.

Abstimmungsergebnis 23 : 0

13 Liiftung

Der Stadtrat beschlieft, den Auftrag

«13 Liiftungsinstallationsarbeiten" fiir die Generalsanierung
der Kultur- und Sporthalle Ménchréden an die Firma K&B
Versorgungstechnik GmbH, Bahnhofstr.15, 96346 Wallenfels,
aufgrund des Angebotes vom 20.01.2025 zu vergeben. Der
Beschluss erfolgt vorbehaltlich der abschlieBenden Priifung der
Beschaffungsstelle Coburg.

Abstimmungsergebnis 24 : 0

Punkt V/60/1026b) der TO
Stadtwerke Rédental Eigenbetrieb;
Anschaffung eines BHKW Hallenbad

Der Stadtrat beschlieft, die Positionen 5 ff. des Angebots der
Firma Muther vom 11.08.2024 zu beauftragen.
Abstimmungsergebnis 24 : 0

Einsichtnahme des
Jahresabschlusses
fur 2023

STADTWERKE
RODENTAL

Der Stadtrat hat den Jahresabschluss 2023 des
Stadtwerke Rddental Eigenbetriebes am 13.01.2025
durch Beschluss festgestellt. Der Bestatigungsvermerk
des Wirtschaftspriifers wurde uneingeschrankt erteilt.
Das Jahresergebnis wurde auf neue Rechnung
vorgetragen.

Der Jahresabschluss liegt vom 07.04.-11.04.2025

im Verwaltungsgebaude der SWR

— Biro Geschaftsfiihrung — Biirgerplatz 3 zur
Einsichtnahme aus. Bei Interesse vereinbaren Sie bitte
einen Termin unter 09563 51333- 10.




Amtliches

OFFENE STADTMEISTERSCHAFTEN IM TURNEN

10. Mai 2025

Veranstalter: Stadt Rddental
Ausrichter: Sportgemeinschaft Rédental - Turnabteilung
Allgemeine Bestimmungen:
Datum: Sa. 10.05.2025

- Turnen - Kinder weibl. KW 3 - KW 6

- Turnen - Kinder mannl. KM 3 -KM 6

Uhrzeit: Einturnen ab 08:30 Uhr, Wettkampf ab 09:00 Uhr

anschlielend Siegerehrung
- Turnen - Breitensport / Leistung méannl.
Uhrzeit: Einturnen ab 08:30 Uhr, Wettkampf ab 09:00 Uhr
anschlielend Siegerehrung
- Turnen - Breitensport / Leistung weibl.
Uhrzeit: Erwarmen ab 11:00 Uhr, Wettkampf ab 11:15 Uhr
Einturnen jeweils 10 Minuten vor jedem Geréat
anschliel®end Siegerehrung

Ort: Franz-Goebel-Halle

Datum: Sa. 10.05.2025

- Turnen - Altersklasse Frauen / Manner
Leistung LAF30 - LAF60+ / LAM30 - LAM60+
Breitensport BAF30 - BAF60+ / BAM30 - BAM60+
Freizeitsport FZSF30 - FZSF60+ / FZSM30 - FZSM60+

- Turnen - Frauen / Manner
Leistung LSW 20+25 / LSM 20+25
Breitensport BSW 20+25 / BSM 20+25

Uhrzeit: Einturnen ab 18:30 Uhr, Wettkampf ab 09:00 Uhr
anschlielend Siegerehrung
Ort: Schulturnhalle Mittelschule Rédental, Martin-Luther-Strale
Meldungen: Sportgemeinschaft Rodental, Rosenauer Weg 3, 96472 Rodental

Mail: leistungsriege.turnen@sgroedental.de

Meldeschluss:  Sonntag, 20.04.2025 - danach werden keine Meldungen mehr angenommen!

Siegerehrung/  Nach Wettkampfende, zusatzlich die Stadtmeister im Friihjahr des darauffolgenden
-auszeichnung: Jahres zur Sportlerehrung

Kampfrichter: Beim Turnen-Kinder missen 2 Kampfrichter oder 2 Helfer pro teilnehmenden
Verein gestellt werden, sonst keine Meldung méglich. Diese bitte bei Meldung
namentlich benennen.

Beim Turnen Breitensport und Leistungssport werden die Kampfrichter vom
Ausrichter gestellt.

Haftung: Fir Schaden und Unfélle jeder Art bei Teilnehmern und Zuschauern wird nicht
gehaftet!

Genauere Angaben zur Ausschreibung (Einteilung Jahrgénge, Ubungen etc.)
sind auf der Homepage der Stadt Rodental (https://www.roedental.de/rathaus-
service/verwaltung/hauptamt/stadtmeisterschaften) einsehbar!

Stadt Rodental SG Rodental
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34. Rodentaler Stadtmeisterschaft im Schwimmen
am 14. Mai 2025

Veranstalter: Stadt Rodental

Ausrichter: Wasserwacht Rodental

Meldungen: Mindlich oder schriftlich an die Schwimmmeister im Hallenbad

Haftung: Fur Schaden und Unfille jeder Art wird vom Veranstalter/Ausrichter
nicht gehaftet

Meldeschluss: Fir alle Wettbewerbe 30 Minuten vor dem Start; es wird jedoch gebeten,
sich moglichst friihzeitig anzumelden

Leiter der Veranstaltung: Petra Philipp, Wasserwacht Rodental

Schiedsgericht: Jochen Kaiser, Wasserwacht Rédental

Teilnahmeberechtigt ist jeder Einwohner der Stadt Rédental und auswartige Mitglieder ortlicher Sportvereine.
Die Veranstaltung wird nach den amtlichen Bestimmungen des Deutschen Schwimmverbandes ausgetragen.
Meldegebiihr und Eintritt werden nicht erhoben. Die Wettkampfer werden gebeten, plinktlich zu den festgesetzten
Startzeiten zu erscheinen. Ein Nachstarten flr abgelaufene Wettkdmpfe ist nicht moglich.

Wettbewerbe:

Schiler/Schilerinnen E (Jahrgang 2019 und jinger) 25 m Brustschwimmen
Schiler/Schilerinnen D (Jahrgang 2017/2018) 50 m Brustschwimmen
Schiler/Schilerinnen C (Jahrgang 2015/2016) 50 m Brustschwimmen
Schiler/Schiilerinnen B (Jahrgang 2013/2014) 50 m Brustschwimmen
Schiiler/Schilerinnen A (Jahrgang 2011/2012) 50 m Brustschwimmen

mannl. Jugend B (Jahrgang 2009/2010) 100 m Brustschwimmen + 100 m Freistilschwimmen
weibl. Jugend B (Jahrgang 2009/2010) 100 m Brustschwimmen + 100 m Freistilschwimmen
mannl. Jugend A (Jahrgang 2007/2008) 100 m Brustschwimmen + 100 m Freistilschwimmen
weibl. Jugend A (Jahrgang 2007/2008) 100 m Brustschwimmen + 100 m Freistilschwimmen
Manner und Frauen (Jahrgang 1996-2006) 100 m Brustschwimmen + 100 m Freistilschwimmen

Altersklassen Manner und Frauen

AK|  (Jahrgang 1991-1995) AKV (Jahrgang 1971-1975)
AK Il (Jahrgang 1986-1990) AK VI (Jahrgang 1966-1970)
AK Il (Jahrgang 1981-1985) AK VIl (Jahrgang 1961-1965)
AK IV  (Jahrgang 1976-1980) AK VIII (Jahrgang 1960 und élter)

Geschwommen wird bei den Altersklassen 50 m Brust und 50 m Freistil.
Hinweis: Nicht ausgeschriebene Wettbewerbe werden nicht gewertet. Ergeben sich in einzelnen Altersklassen lediglich
Einzelstarter, werden Altersklassen bei Auswertung zusammengefasst.

Zeitplan - Ablauf am Mittwoch, 14. Mai 2025:

17.30 Uhr Schiller, Jahrgange ab 2019 und jlinger 18.20 Uhr Schiilerinnen, Jahrgang 2015+2016
17.40 Uhr Schiilerinnen, Jahrgdnge ab 2019 und jinger 18.30 Uhr Schiiler, Jahrgange 2013+2014
17.50 Uhr Schiler, Jahrgange 2017+2018 18.40 Uhr Schiilerinnen, Jahrgange 2013+2014
18.00 Uhr Schiilerinnen, Jahrgange 201742018 18.50 Uhr weibl. Jugend und Frauen +
18.10 Uhr Schiiler, Jahrgdange 2015+2016 mannl. Jugend und Manner

Stadt Rédental Wasserwacht Rodental
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Amtliches

Ausschreibung Stadt-/Ortsmeisterschaften
Leichtathletik 800 m - Lauf

Veranstalter: Stadt Rodental, Stadt Neustadt bei Coburg, Gemeinde
Lautertal, Gemeinde Dorfles-Esbach, Gemeinde Sonnefeld

Ausrichter: VfB Einberg 1923 e.V. Abtl. Leichtathletik

Ort: Stadtische Bahnanlage Roédental, Rosenauer Weg 5

Termine: 26. April 2025, Altersklassen W/MJU 8-12

Meldeschluss 21. April 2025, 20:00 Uhr

keine Nachmeldungen maoglich
Starthummernausgabe ab 15:00 Uhr

Zeitplan: Start der Laufe zw. 15:30 und 16:30 Uhr

12. Mai 2025, Altersklassen W/MJU 14 — Senioren/innen
Nachmeldungen bis 17:30 Uhr moglich
Starthummernausgabe 17:30 — 18:00 Uhr

BegrufRung 18:00 Uhr

Start erster Lauf 18:10 Uhr 800 m Lauf Jugend

Meldung: per E-Mail an torsten.donau@yvfbeinberg.de
mit Angabe Vorname, Name, Geb.-Dat., Verein, Anschrift
Die Wertung erfolgt nur bei einer Kommune. Bitte bei der
Meldung angeben, sonst erfolgt die Wertung im Wohnort.

Zeitmessung: Handstoppung

Wertung: nach Altersklassen

Altersklassen: W/MJU 8-12 6-11 Jahre
W/MJU 14 12/13 Jahre
W/MJU 16 14/15 Jahre
W/MJU 18 16/17 Jahre
W/MJU 20 18/19 Jahre

Manner/Frauen ab 20 Jahren
Senioren/innen ab 30 Jahren im 5-Jahres Rhythmus

Sonstiges: Mit der Teilnahme an der Stadt-/Ortsmeisterschaft erklart
sich der Teilnehmer bzw. dessen/deren
Erziehungsberechtigte/r einverstanden, dass die
Adressdaten an die jeweilige Kommune zum Zwecke
von Einladungsschreiben weitergegeben werden
sowie Ergebnisse und Fotos vom
Veranstalter/Ausrichter gespeichert und veroffentlicht
werden. Die Siegerehrung erfolgte durch die jeweilige
Kommune. Keine Siegerehrung am Veranstaltungstag.

Haftung: Veranstalter und Ausrichter idbernehmen keine
Haftung bei Unfallen, Verletzungen, Diebstahlen und
sonstigen Schaden.

VB Einberg 1923 e.V. Abtl. Leichtathletik Stadt Rédental

Ausgabe 04 | 22. Marz 2025 | 11



B Amtiches

Aus dem GS}Z/]/\O&WL{

Geburten:

18.02.2025 Emma Maria Ginju, Am Friedhof 7

Jubilare:

24.03.2025 Frau Gisela Angermdiller, Mecklenburger Str. 14 b 90 Jahre
24.03.2025 Herr Rolf Eckstein, Rickerswinder Str. 8 85 Jahre
04.04.2025 Herr Rolf Lindner, RieRberg 47 70 Jahre

Wir gratulieren!

Baumgraber und Urnenwande auf unseren stadtischen Friedhéfen

Auf allen unseren Friedh&fen gibt es seit vielen Jahren Urnenwéande oder -wiirfel und Baumgraber. Diese Bestattungsformen
sind eine pflegeleichte Alternative fiir Angehérige— allerdings auch ohne die Méglichkeit, individuelle Trauergaben direkt
am Ort der Beisetzung abstellen zu kénnen. Oftmals wollen Hinterbliebene aber dennoch zu bestimmten Jahrestagen
einen BlumengruB auf den Friedhof bringen. GemaR unserer Friedhofssatzung
ist das Ablegen von kleinem Blumenschmuck vor den Urnenwénden oder an
den Gedenkstelen der Baumgraber erlaubt. Nicht zulassig sind jedoch Figuren,
Steine, Kerzen, Laternen und Ahnliches, ebenso jede Art von Plastik-, Glas- oder
Wachsblumen. Letztere konnen bei Sonneneinstrahlung schmelzen und missen
dann mit groBem Aufwand von Steinen und Platten entfernt werden.

Leider haben in den vergangenen Jahren immer mehr Trauernde diese Regelung
nicht beachtet, sodass wir nun auf den Friedh&fen eine unansehnliche Ansammlung
rund um die Stelen und vor den Urnenwénden haben. Eine Reinigung dieses
Bereichs ist fir die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des Bauhofes nicht mehr
maoglich.

Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des Bauhofes entfernen deshalb laufend alles,
was nicht zuldssig ist. GroRere Laternen oder Schalen werden fiir eine Woche im
Bauhof aufgehoben, kleine oder kaputte Figuren werden sofort entsorgt. Ebenso
unzuldssig ist es, bei Rasengrabern auBerhalb der Grabplatte Blumen, Vasen,
Figuren und Ahnliches abzulegen. Auch hier kann nicht mehr gemiht werden.
Deshalb werden auch diese Dinge vom Bauhof beseitigt.

Ihre Friedhofsverwaltung
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n | Schlésser | Burgen

Kunst
SAMMLUNGEN

der Veste Coburg

Europdisches Museum
fiir Modernes Glas

Offnungszeiten bis 30.03.2025

Di bis Fr 13:00 Uhr bis 16:00 Uhr
Sa und So 11:00 Uhr bis 16:00 Uhr
montags geschlossen

Offnungszeiten ab 01.04.2025
taglich 10:00 Uhr bis 13:00 Uhr
und  13:30 Uhr bis 17:00 Uhr

© missbobbit.stock.adobe.com

Eintritt
Erwachsene: 6,00 Euro/Person
Gruppenpreis: 4,00 Euro/Person

Dauerausstellung

Sammlung Modernes Glas

Bitte beachten: Die Studiensammlung Keramik ist wegen
Umbauarbeiten im Untergeschoss des Museums bis auf
weiteres nicht zuganglich.

Sonderausstellung ab 11. April 2025
ANNA MLASOWSKY - Material & Identity

Fiihrungen fiir Einzelbesucher
Themenfiihrung zur Sonderausstellung
+ANNA MLASOWSKY"

Sonntag, 13. April 2025, 14:30 Uhr
Kosten: 5,00 Euro zzgl. Museumseintritt
Ohne Anmeldung

Familienfiihrungen im Glasmuseum
Mittwoch, 16. April 2025, 14:00 Uhr
Kosten: 4,00 Euro zzgl. Museumseintritt
Ohne Anmeldung

Fihrungen fiir Gruppen

Bitte informieren Sie sich gerne bei unserer
Fihrungsdienststelle unter 09561 879-48

Aktuelle Informationen, Anderungen und Neuigkeiten zu
Ihrem Museumsbesuch erfahren Sie hier:
www.kunstsammlungen-coburg.de
facebook.com/europaeischesmuseumfuermodernesglas
Telefon: 09561 879-0.

Bitte beachten Sie die aktuellen Besucherregeln.

Naturkundemuseum Coburg

taglich gedffnet von 09:00 Uhr bis 17:00 Uhr

Telefon 09561 808120

E-Mail: info@naturkunde-museum-coburg.de
Internet: www.naturkunde-museum-coburg.de
Park 6, 96450 Coburg

Schaumberger Museum

Offnungszeiten nach Terminvereinbarung mit:
Familie Ehrlicher, WeiBenbrunn v. Wald
Telefon 09563 1619

Museen | Schlésser | Burgen

Veste Coburg
Kunstsammlungen der Veste Coburg

Telefon: 09561 879-0

1. April bis Ende Oktober 2025
téaglich 10:00 bis 17:00 Uhr

SchlieBung der Burghdfe von April bis Oktober um 18:30 Uhr
und von November bis Marz um 17:30 Uhr

Mit dem Ticket der Kunstsammlungen gelangen Sie Ulber
ein  Drehkreuz auf die Gedeckte Batterie in die
Avrtillerieausstellung.

Alle Eintrittskarten fur die Kunstsammlungen der Veste Coburg
sind innerhalb von vier Wochen auch fir den Besuch des
Europaischen Museums fiir Modernes Glas in Rodental giiltig.

Offnungszeiten
Schloss und Park Rosenau,
Rosenau 1, 96472 Rodental, Telefon 09563 3084-10

1. April - 5. Oktober:

09:00 - 18:00 Uhr (letzte Fihrung 17:00 Uhr)

Montag geschlossen

(auBer: 6. Januar, Ostermontag, Pfingstmontag)

Der Park Rosenau ist immer zuganglich.

Im Park befindet sich das Europdische Museum fiir Modernes
Glas der Kunstsammlungen der Veste Coburg.

Schloss Ehrenburg

96450 Coburg, Tel.: 09561 80880

April bis Oktober 09:00 Uhr bis 18:00 Uhr
(letzte Fihrung 17:00 Uhr)

Montag geschlossen

(auBer: 6. Januar, Ostermontag, Pfingstmontag)

Schloss Callenberg

Herzoglicher Kunstbesitz Sachsen-Coburg und Gotha und
Deutsches Schiitzenmuseum
Callenberg 1, 96450 Coburg-Callenberg

Telefon Donnerstag bis Sonntag:

09561 55150 (Schloss Callenberg)

Telefon Montag bis Mittwoch:

09561 81450 (Herzogliche Hauptverwaltung)

Offnungszeiten:
Donnerstag / Freitag / Samstag / Sonntag
April bis Oktober: 11:00 Uhr bis 17:00 Uhr

© devastudios.stock.adobe.com
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Senioren | Soziales | Pflege

BRK-Bereitschaft Rédental-Einberg

Erste Hilfe Kurse (und weitere Kursangebote): Termine und
Online-Anmeldung finden Sie unter www.brk-coburg.de
(siehe ,Angebote" > ,Erste Hilfe Kurse")

BRK-Bereitschaft
Rodental-Einberg

0171/5363247
brk-roedental@web.de

Rathausstr. 2
96472 Rodental

©Shehab.stock.adobe.com

DIE EINFACHEN DINGE

Wann: Mittwoch, 27. Mérz, 16:00 Uhr
Wo: Rathaussaal

Dauer: 95 Min

Eintritt frei

Vor traumerischer Bergkulisse erzahlt
DIE EINFACHEN DINGE von einer besonderen
Freundschaft, der heilenden Wirkung sommer-
licher Landluft und dem Gliick, das abseits vom
dicht vernetzten GroRstadtleben zu finden ist —
eben in den einfachen Dingen.
Ausgezeichnet mit drei Oscars

0

'©Simple Line.stock.adobe.com

BRK-Bereitschaft
Rodental-Froschgrund

Ruckerswinder Stralle 5
96472 Rodental

Allgemeine Anfragen| Sanititsdienste & Einséatze

Bereitschaftsleiterin Yvonne Schiippler
09563 309193
0176 38171497
P< hubobbel7s@web.de

Das machen wir ehrenamtlich...

o Katastrophenschutz

e Schnelleinsatzgruppe (Betreuung & Verpflegung)
¢ Sanitatsdienstliche Absicherungen

o Altkleidersammlungen

¢ Jugendarbeit

¢ Erste Hilfe und AED (Defibrillator) Ausbildung

BRK-Bereitschaft Rodental-Froschgrund
So bitte nicht!

In letzter Zeit wird der Altkleider-Container in
Weilkenbrunn v. Wald immer 6fter dazu benutzt, um
Lebensmittel zu entsorgen. Dieses Mal wurden zwei
Einkaufstlten mit teils entsafteten Orangen gefunden.
Es wird dringend darum gebeten, die Altkleidercontainer
NICHT als Abfalleimer zu missbrauchen! Gut erhaltene
Kleidung wird so unbrauchbar.

Diesmal zwei Einkaufstiiten voller
Orangen, teils entsaftet!

Bayerisches

Rotes

Kreuz
BRK-Sozialstation Kreisverband Coburg
Roédental

Monchrodener Stralte 65
96472 Rodental

Telefon: 09563/8888

Aus Liebe zum Menschen!
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MENSCEIEN i
DAL EN Kle'dersirr?\?ﬁg

Die Rédentaler Kleiderkammer ist
von 16:00 Uhr bis 18:00 Uhr gedffnet.

Offnungszeiten
Kleiderannahme Kleiderausgabe
02.04.2025
16.04.2025 30.04.2025
14.05.2025 28.05.2025
11.06.2025 25.06.2025
09.07.2025 23.07.2025
10.09.2025 24.09.2025
08.10.2025 22.10.2025
05.11.2025 19.11.2025
03.12.2025 17.12.2025
07.01.2026 21.01.2026

lhre Rédentaler Marienvereine

Vermietung
Betreutes Wohnen
1-Zi Ap, SON, Dammstr. 3
sofort oder spater
Tel.: 03675 89210

LP
Lenas Pflegedienst GmbH

e

Villa Goebel & Villa Stocke
Wohngemeinschaft fiir pflegebediirftige Menschen

Coburger Str. 9 und 11

Tel.: 09266 992222

Fax: 09266 991523

E-Mail: info@pflege-sonnen-s-b-de
www.pflegedienst-sonnenschein-kc.de

Senioren | Soziales | Pflege

Arbeiterwohlfahrt
Treff am Biirgerplatz

AWWo

Servicezentrum und Treff der Generationen,
Kontaktstelle fiir Ehrenamt.

Birgerplatz 2, 96472 Rodental

Telefon: 09563 726672

Fax: 09563 726674

E-Mail: treff-roedental@awo-coburg.de

www.awo-coburg.de
0 facebook.com/AWOKVCoburg/

Offnungszeiten

Montag 08:00 - 12:00 Uhr und 12:30 - 14:30 Uhr
Dienstag 08:00 - 12:00 Uhr und 12:30 - 15:30 Uhr
Mittwoch  08:00 — 12:00 Uhr und 12:30 - 15:30 Uhr

Donnerstag 08:00 — 12:00 Uhr und 12:30 — 14:30 Uhr
08:00 — 12:00 Uhr

Mehr Informationen erhalten Sie personlich oder telefonisch
im AWO Treff am Birgerplatz.

Freitag

Termine

Englisch Fortgeschrittene

Faszien- Training auf der Matte

Rommé
(Volkslieder-)Singen

Qi Gong
PC/Medienstammtisch
Mittagstisch

Dart

Handarbeit
Sitzgymnastik

Englisch Anfanger

Yoga im Sitzen

Yoga im Sitzen
Gedéchtnistraining

Yoga

Yoga Anfénger
Feinmotorik+ Koordination
Mittagstisch
Spielenachmittag
Seniorenfitness/Galileo
AWO aktiv mit Herz dabei
Yoga fiir Fortgeschrittene
Seniorenfitness/Galileo
Qi Gong Anfanger

1

Faszien- Training am/auf d. Stuhl Mo., 09:30 Uhr 1-
1
1

Mo., 10:00 Uhr

Mo., 10:40 Uhr
Mo., 13:00 Uhr
Mo., 14:00 Uhr, 24. Mérz
Di., 10:00 Uhr 1-4
Di., 10:00 Uhr 1-4
Di., 12:00 Uhr 1
Di., 13:30 Uhr 1
Di., 13:30 Uhr 1
Mi., 09:30 Uhr 1
Mi., 10:00 Uhr 1
Mi., 11:00 Uhr 1
1
1
1
1
1

/

Mi., 13:00 Uhr
Do., 09:30 Uhr
Do., 09:45 Uhr
Do., 11:00 Uhr
Do., 10:30 Uhr
Do., 12:00 Uhr, 27. Marz
Do., 12:30 Uhr 1-4
Do., 14:00 Uhr 1-4
Do., 14:30 Uhr 3

Fr., 09:00 Uhr 1-4
Fr., 09:30 Uhr 1-4
Fr., 10:15 Uhr 1-4

A A DA DD DA DA DDA WD D
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—— DIE FEINBACKEREI —— KAPP NILES

Liebe Freunde, Nachbarn und geschatzte Gratulanten,

anlasslich meines 90. Geburtstags am 31.01.2025 mdchte ich mich
von Herzen bei Euch allen bedanken. Es war ein unvergesslicher Tag,
den ich inmitten von lieben Menschen verbringen durfte. Eure
herzlichen Gliickwiinsche, Geschenke und die gemeinsamen
Erinnerungen haben diesen besonderen Anlass flir mich zu etwas ganz
Besonderem gemacht.

Ein ganz besonderer Dank gilt dem Schiitzenverein Einberg, der mit viel
Engagement und Liebe zum Detail die Feier ausgerichtet hat. Eure
Unterstitzung und Organisation haben dazu beigetragen, dass dieser
Tag fiir mich und alle Anwesenden zu einem wunderbaren Erlebnis
wurde.

Ein weiterer Dank geht an meine Familie, die mich stets unterstitzt und
begleitet hat. Eure Liebe und Fiirsorge bedeuten mir unendlich viel und
haben mir in all den Jahren Kraft gegeben. Ich bin so dankbar, dass ich
euch an meiner Seite habe.

Ich freue mich auf viele weitere gemeinsame Momente mit euch allen.

Herzliche GriiRe %¢Wz%6/z %%6@

Jugendorchester Rodental
Einlass 18.30 Uhr Einlass 16 Uhr
Beginn 20 Uhr %0 ]AHRE Beginn 17 Uhr

3 é
18.07.2025 19.02.2025

Jubilaums-Party ~ Jubildums-Konzert mit dem
mitden

VUKI5€ Sl feiert mituns  Eintritt frei
Abendkasse 17 € i in der Domane
Tickets auf okficket.de e Rddental

:: / @&fﬁ @5 REWE

o / 1/ Ll Photovajta™

J / DATA
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Seniorenbiiro

SchlesierstralRe 20

Begegnung- und Beratungsstelle
Frau Weber

Telefon 09563 549589

Offnungszeiten
Montag bis Donnerstag 10:00 Uhr bis 12:00 Uhr

Komm, wir friihstiicken
10. April 2025, 09:30 — 11:00 Uhr

Anmeldung bei Beate Weber, Tel. 549 589

Weitere Hilfen fiir Senioren

Seniorenbeauftragter
Herr Dr. Hasselkus ~ Telefon: 09563 549589
Hausliche Hilfen

Hilfe bei hauslicher Versorgung und bei Sturzgefahr
Frau Weber Telefon: 09563 549589

Betreuungsgruppe fiir Menschen mit Demenz
in Rédental - elanvital.de

Montag bis Sonntag 08:00 Uhr bis 18:00 Uhr
Hol- und Bringdienst
Frau Hessland Telefon: 09568 8966470
Ambulant betreute Wohngemeinschaft

"Villa Goebel" und "Villa Stocke"

24-Stunden Betreuung
Frau Bittruf Telefon: 09266 992222
Pflegestiitzpunkt Coburg

Beratung u. Unterstiitzung f. pflegebediirftige Men-
schen u. lhre Angehédrigen Telefon 09561 892550

Lebenshilfe Coburg Stadt und Land e. V.
Beratungsdienst fiir Inklusion/Offene Hilfen
Herr Schelhorn Telefon: 09563 9011361

Tagespflege der AWO

Montag bis Freitag 07:30 Uhr bis 16:30 Uhr
Hol- und Bringdienst
Frau Wiecek-Gies Telefon: 09563 308488
AWO Treff

Frau Richter Telefon: 09563 726672

Veranstaltungen in der Schlesierstrafle 20

Sturzpravention Montag, 09:30 Uhr

60+ Online - Club Montag, 14:00 Uhr

Seniorencafé und mehr
14-tagig

Dienstag, 14:00 Uhr

Dienstag, 09:30 Uhr

Smartphonekurs Dienstag, 10:30 Uhr

Mittwoch, 09:30 Uhr

Sturzprévention Mittwoch, 10:30 Uhr

Freitag, 09:30 Uhr

Sturzprévention Freitag, 10:30 Uhr

Fitness Mobil in den Stadtteilen 1x im Monat

Mittelberg 2. Dienstag, 10:00 Uhr
Spittelstein 3. Montag, 10:00 Uhr
Kipfendorf 4. Dienstag, 10:00 Uhr

Waldsachsen 4. Mittwoch, 10:00 Uhr

Oberwohlsbach 3. Dienstag, 10:00 Uhr
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Jugendpflege Rodental

Sprechzeiten:
Bitte erfragen unter der Telefonnummer 09563 96669.

Ansprechpartner:
Robert Pechauf, Dipl.-Sozialpad. (FH)

Die Jugendtreffs ,Dezibel" in WeiBenbrunn und ,Orbis" in
Unterwohlsbach

Der Jugendstreff ,Dezibel" im Nebengebaude der alten Schule
wird momentan jeweils auf Anfrage gedffnet. Der Jugend-
treff ,Orbis" in der Lautertalstr. hat ab sofort immer am
Samstag zwischen 15:00 und 20:00 Uhr fur Euch gedffnet.

Ansprechpartner fiir beide Treffs ist der Jugendpfleger.

endgru
Bist Duzwischen 6 und 16 S0 Pbe

Jahren und hast Lust bei uns
mitzumachen? Dann kontaktier
urs (0151 /19 69 64 14)

oder komm einfach mal zu

einer unserer Gruppenstunden ngﬂ?mh,n
im Rettungszentrum! Ridental-Einbers
Und das erlebst du beiuns: - Erste Hilfe

- Ausflige

- Spab

- Kreativitat

- und vieles mehr!

Info: wenw brk-roedental de oder info@brk-roedental.de

gt

Sie méchten mit lhrem Kind bereits vor dem Start in die Krippe ...
... den zukunftigen Gruppenréum schon mal beschnuppern?

... erste Kontakte zur neuen Erzieherin aufnehmen?

... die Einrichtung etwas kennenlernen? g
»a,J“""‘& S

4
Dann nehmen Sie Kontakt zu uns auf und scha"?)eg =

- e o s
Immer am 1. Mittwoch im Monat, jeweils 15-16 Uhr sind Sie mit
lhrem Kind zum Schnuppern herzlich eingeladen. 5
Kita St. Marien, Hap d 9, Rodental OT Einberg,
Ustay, | -

-~

Bitte nehmen Sie vorher ku‘n’z’?ie%efonischen 'Iigntakt mit uns auf:

;s E

i/ { Ay 5

Tel: 09563-2711

Du mochtest deine Freizeit sinnvoll nutzen?
Du méchtest neue Freunde kennenlernen?

Du bist zwischen 6 und 18 Jahre alt?

Du hast Lust in einer starken Gemeinschaft

zusammen zu arbeiten?

DANN WERDE AUCH DU TEIL
UNSERER BEREITSCHAFTSJUGEND!

BRK Bereitschaft Rodental - Froschgrund

Riickerswinder Strafe 5 - 96472 Rodental / Fischbach

itung Yvonne 1] 0176 - 38171497

Larissa It} 0176 - 32681790

Jeden Mittwoch in der Schulzeit im Hallenbad Rédental

17:00—17:45 Uhr  Gruppenstunde & Schwimmkurse
18:00 —18:45 Uhr  Gruppenstunde & Schwimmkurse
19:00 — 19:45 Uhr  Aktive & Schwimmkurse

Ihre Wasserwacht Ortsgruppe Rédental
Kontakt: Tel. 0176 23608261

Kinder - und Jugendtreff Orbis

A |

Offnungszeiten Samstags 15:00 - 20:00 Uhr

Leiter Oliver HeB
Ort Unterwohisbach
Adresse Lautertalstr. 10

Erreichbar unter 0157 30849938
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Kinder und Jugend

Offnungszeiten Rodenbad:

Montag 13:00 — 20:00 Uhr
Dienstag  13:00 — 20:00 Uhr

ittwoch  10:00 — 17:00 Uhr
nerstag 13:00 — 20:00 Uhr

g 06:30 — 08:00 Uhr
: 13:00 — 20:00 Uhr
09:00 — 19:00 Uhr
09:00 — 19:00 Uhr

Rodenbad Rodental
Hallenbad mit Sauna
Biirgerm.-F.-Fischer-Str. 6
96472 Rodental

Rodenbad — Hallenbad und Sauna

Offnungszeiten Sauna:

Montag 10:00 — 20:00 Uhr Gemischt
Dienstag  10:00 — 20:00 Uhr Damen
Mittwoch  10:00 — 20:00 Uhr Herren
Donnerstag 10:00 — 20:00 Uhr Gemischt
Freitag 10:00 — 20:00 Uhr Damen
Samstag  10:00 — 19:00 Uhr Gemischt
Sonntag 10:00 — 19:00 Uhr Gemischt

Telefon 09563 3099930
roedenbad@stadtwerke-roedental.de
www.stadtwerke-roedental.de/roedenbad

R

IGENDRING
COBURG

19.04.2025
Ostersamstag

14-17 Uhr

Fir Kinder von 3-12 Jahre

Beim Kreisjugendring Coburg
Auf dem Weinberg

7Z

ugendfreizeitzentrum

Am Weinberg e.V.
Hohe Wart 31
96472 Ridental

Zeichne die Figuren nach
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Vereinsnachrichten

Gerne machen wir Musik fiir Thr Vereins- oder Dorffest, flr
Ihre Veranstaltung oder Feierlichkeit!

Save the Date!
Das Jugendorchester Rodental wird 50 Jahre!
Wir feiern mit euch in der Doméane

18.07. Blechstreetboys
19.07. Festkommers mit Konzert des Jugendorchesters

Probenzeiten:
Vororchester:  Freitag, 17:30 Uhr bis 18:15 Uhr
Hauptorchester: Freitag, 18:30 Uhr bis 20:30 Uhr

Kontakt:

Christine Wei  Tel.: 0176 44554485
christine.weiss-roedental@gmx.de

Marco Jacob  Tel.: 0151 42086476
marco.jacob72@online.de
www.jugendorchester-roedental.de

Musikverein

'ﬁ Stadt Rodental

Unsere Proben finden immer mittwochs ab 19:45 Uhr im
Rathaus statt.

Unser Terminplan fiir 2025 ist gut gefiillt und wir freuen uns
auf die anstehenden Auftritte.

Termine:
26.04.2025 19:00 Uhr Doppelkonzert mit der
Blaskapelle Meeder

27.04.2025 13:00 - 16:00 Uhr Bierfest Brauerei Grosch

Kontakt:

Tobias Jager, 1. Vorsitzender Tel.: 0171 6522013
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ORCHESTERSCHULE

RODENTAL ..

Sie sind auf der Suche nach einer qualifizierten
Instrumentallehrkraft fiir sich oder lhr Kind?

Dann sind Sie bei uns genau richtig. Alle Informationen lber
unser breites Unterrichtsangebot erhalten Sie auf unserer
Webseite: www.orchesterschule-roedental.de
Insbesondere suchen wir zurzeit Kinder und Jugendliche,
die an einer Ausbildung an Instrumenten des Blechs (z. B.
Trompete und Fliigelhorn) und des tiefen Blechs (z. B. Tenor-
horn, Posaune und Tuba) interessiert sind.

Fir Kinder im Alter zwischen vier und acht Jahren
bieten wir musikalische Friiherziehung und musikalische
Grundausbildung in fast allen Rédentaler Kindergarten und
Grundschulen an. Gerne diirfen Sie auch mit uns personlich
in Kontakt treten:

1. Vorsitzender: Gerhard Eller

E-Mail: gerhard.eller@orchesterschule-roedental.de
Tel.: 09563 9643

Schulleitung und 2. Vorsitzende: Melanie Schauer
E-Mail: melanie.schauer@orchesterschule-roedental.de
Tel.: 09547 871779 Mobil: 0160 7604280

Zenhof R Rodental e.V.

Am Steinbruch 4
Tel.: 09563 5490391

Termine zur Zazen Meditation

Montag 09:30 Uhr bis 10:30 Uhr
(Schwangere sind eingeladen. Bitte anmelden)
19:00 bis 20:00 Uhr

Mittwoch ~ 17:00 Uhr bis 18:00 Uhr

Donnerstag 18:30 Uhr bis 19:30 Uhr
(Zazen-Einfihrungen vorab nach telef. Vereinbarung)

5 Tage Oster-Sesshin
Mittwoch, 16.04. bis Montag 21.04.2025

Intensives Meditationsretreat im Schweigen.
Geh-Meditation, Oryoki, Vortrage.

Bitte um Voranmeldung!

Dr. phil. Ellen Kremer-Wilmes, 1. Vorsitzende
www.zenhofroedental.de



Marienverein Rédental
Einladung zur Jahreshauptversammlung

Zu unserer diesjahrigen Jahreshauptversammlung am
Freitag, den 11. April 2025 um 14:00 Uhr im Gasthof Grosch
laden wir alle Mitglieder des Marienvereins Rddental
herzlich ein.

Tagesordnung

BegriiRung

Totengedenken

Protokoll der Jahreshauptversammlung 2024
Jahresbericht des Vorstands

Kassenbericht des Schatzmeisters

Berichtder Kassenpriifer und Entlastung derVorstandschaft
GruBworte

Ehrungen langjédhriger Mitglieder

Sonstiges, Wiinsche und Antrage

©Coo~NoOUTAWN =

Uber zahlreichen Besuch freut sich die Vorstandschaft

Zu unserem nachsten Mittwochstreff am 26.03.2025 und
am 09.04.2025, ab 14:30 Uhr, laden wir ganz herzlich
in unsere Rdaume der BRK-Sozialstation in Monchréden
ein. Christel Zschach steht als Ansprechpartnerin, unter
Tel. 1213, gerne zur Verfiigung!

Wir freuen uns auf schéne Nachmittage.

lhre Vorstandschaft des Marienvereins Rédental

AWO aktiv mit Herz dabei < AWO
Der AWO Ortsverein Rodental ladt Mitglieder, Freunde und
Interessenten herzlich ein zum ,Lustigen Beisammensein
zum Kaffee" am Donnerstag, den 10. April 2025 um
14:30 Uhr im AWO Treff am Birgerplatz.

Wir treffen uns zum ungezwungenen Gedankenaustausch
und wollen die Zeit miteinander geniefen. Wer mdchte,
kann sich gerne ein Gebackstiick oder etwas zum Knabbern
mitbringen. Kaffee, Tee und Kaltgetranke sind vorhanden.

Wir freuen uns auf Euer/Ihr Kommen

Irmgard, Lore, Renate und Ingrid
Euer AWO-aktiv-mit-Herz-dabei-Team

+

BLUTSPENDE IN RODENTAL

Deutsches Blutspendedienste
Rotes

Kreuz

RODENTAL 96472
Rettungszentrum Rédental
Rathausstr. 2

15:00 Uhr bis 19:30 Uhr

FR

11.04.2025

Vereins- und Kirchennachrichten

SPD Ortsverein Rédental

RODENTAL
Einladung zum ,,Red Socks" Stammtisch .ﬂ“
der Rédentaler SPD

Wir treffen uns am Freitag, den 28.03.2025 um 18:00 Uhr
in der Gaststatte ,Gasthof Sauerteig"!

Wir freuen uns, wenn unser Stammtisch regen Zuspruch
findet. Eingeladen sind alle Mitglieder, deren Freunde und
Bekannte, sowie Freunde unserer Partei.

Auf Eure Teilnahme freuen sich die Vorstandschaft und die

+Alten Hasen und jungen Talente" der Rédentaler SPD.

Herzlichst
Jutta Schneider-Schiller & Heidi Ludwig
Vorstand

A
‘,W'

—umm /2R

Tennishalle, im Sommer auf den Freipldtzen

Schnupper-/Einsteigertraining

Montag 18:00 bis 19:00 Uhr
Donnerstag 18:00 bis 19:00 Uhr
Thorsten Schubert, Tel.: 0160 93742532

P
Ot

Gesangverein Waldeslust

Herzliche Einladung zur Pflanzung des Konfirmandenbaums
und zum Singen am Osterbrunnen am Sonntag, 06.04.2025
um 14:00 Uhr am Feuerwehrhaus.

Umrahmt wird die Pflanzung von Liedern des Chores sowie
den Worten von Pfarrer Michael Hofmann. Gegen 14:30 Uhr
wird "derchor.spittelstein” am Osterbrunnen singen. Danach
findet im Feuerwehrhaus ein gemiitliches Beisammensein
statt. Flr das leibliche Wohl ist bestens gesorgt.

Auf Euer Kommen freuen sich die Ortsvereine OGV Steinrod
mit Thierach und der Gesangverein Spittelstein
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Marienverein Einberg

Unser nachstes ,Kaffeekranzchen® findet am Montag, 07.04.2025
um 14:00 Uhr in den R&aumlichkeiten des Gemeindehauses von
St. Marien in Einberg statt.

Hierzu sind alle unsere Mitglieder:innen herzlich eingeladen.

Sie mochten auch gerne an unseren monatlichen , Kaffeekranzchen®
teilnehmen, sind aber noch kein Mitglied im Marienverein? Dann
scheuen Sie sich nicht und melden sich bei uns.

Sie suchen fir das Jahr 2025 noch eine sinnvolle ehrenamtliche
Beschaftigung oder mochten den Marien-verein  passiv
unterstiitzen? Dann zdégern Sie nicht und melden sich unter:
Marienverein.Einberg@web.de

Wir freuen uns sehr auf Sie!
Die Vorstandschaft des Marienverein Einberg

Einladung zur Jahreshauptversammlung

Hiermit ergeht herzliche Einladung an alle unsere Mitglieder:innen
zu unserer Jahreshauptversammlung am
Samstag, den 12.04.2025 um 14:00 Uhr
im Gemeindehaus St. Marien in Einberg.

Tagesordnung

1.  BegriRung

2. Gedenken der verstorbenen Mitglieder:innen
3. Protokoll der letzten JHV

4. Jahresbericht der Vorstandschaft

5. Kassenbericht der Kassiererin

6. Entlastung der Vorstandschaft und der Kassiererin
7. GruBworte

8. Ehrungen

9.  Wahl eines/einer Kassierer:in

10. Antrdge und Verschiedenes

Uber Ihr Kommen wiirden wir uns sehr freuen!
Ihre Vorstandschaft des Marienverein Einberg

VFB Einberg

26.04.2025 - 4.Bahnmeeting Rédental

Kategorie Nationales Leichtathletikmeeting

offene Bezirksmeisterschaften 3000m der

U18/U20 und 5000m der Manner/Frauen/Senioren
inkl. Stadtmeisterschaften 800m der U8-U12
(Meldeschluf 21.04.2025, 20:00 Uhr)

Beginn 14:30 Uhr, Hauptlauf 5000 m Manner um 19:00 Uhr
Eintritt frei

Sportliche GriiRe

Christoph Franke
im Namen der Leichtathletikabteilung des VfB Einberg
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BKE
BEGRABNISKASSE EINBERG

Einladung zur Jahreshauptversammlung 2025

am Donnerstag, 3. April 2025 in der Gastwirtschaft Kleinlein in
Einberg. Beginn: 19.00 Uhr

Tagesordnung

Er6ffnung und BegriiRung

Verlesung und Genehmigung von Niederschriften
Geschéftsberichte der Vorstandschaft

Bericht der Kassenpriifer und Entlastung der Vorstandschaft
Genehmigung der Bilanz und der Gewinn- und Verlust-
rechnung fiir das Jahr 2024

6. Verschiedene Vereinsangelegenheiten

s W

Zur Jahreshauptversammlung lade ich alle Mitglieder und
interessierten Biirgerinnen und Biirger herzlich ein und bitte um
zahlreiches Erscheinen.

Werner Wolf
1. Vorsitzender
im Namen der Vorstandschaft

SV Mittelberg

Abteilung Tennis

Wir planen zwei Arbeitseinsdtze, um die Tennisanlage

fir die Saison herzurichten. Jede helfende Hand ist

willkommen.

Die Termine sind: Freitag, 04.04.25 ab 14:00 Uhr
Samstag, 05.04.25 ab 10:00 Uhr

Abteilung Nordic Walking

Wir laufen nach der Zeitumstellung ab dem 05.04.25 wieder

ab 16:00 Uhr. Treffen ist wie immer am Sportheim Mittelberg.

Neueinsteiger sind jederzeit herzlich willkommen.

Mit sportlichen GriiBen
SV Mittelberg
Der Vorstand

Osterbrunnenfest - Waldsachsen

am Sonntag, den 6. April 2025 ab 14:30 Uhr
feiert Waldsachsen den frisch geschmiickten , A3
Osterbrunnen (an der Bushaltestelle :
Waldsachsener StraRe). Kommt vorbei und
genielt bei Bier oder Limo die erste Bratwurst im Jahr.

Euer Gartenbauverein Waldsachsen



Gartenbauverein Rédental-Oeslau

Einladung zur Jahreshauptversammlung

Sehr geehrte Mitglieder, am Samstag, den 05.04.2025 ab 14:00
Uhr findet die Jahres-Hauptversammlung des Gartenbauverein
Rodental-Oeslau, im Gasthof Sauerteig statt. Hierzu lade ich alle
Mitglieder recht herzlich ein.

Tagesordnung
BegriiBung und Feststellung der ordnungsgemalen Einladung
2. Abmeldung Mitglieder 2024
3. Bericht des Vorstandes
4. Bericht des Kassierers
5. Bericht der Kassenpriifer
6. Entlastung der Vorstandschaft
7. Strom-Preis in Hauckendorl (Stadtwerke)
8. Weg in Hauckendorl (Kanal-Stadt)
9. Ehrung (25 Jahre)
10. Antrage und Wiinsche
11. Spende fir Pfarramt (Suppenkiiche)
12. Mitgliedesbeitrag Erhohung
13. Termine 2025

Antrage zur Jahreshauptversammlung mussen bis 25.03.2025 bei
der Vorstandschaft in schriftlicher Form eingereicht werden.
Der Vorstand des GBV Oeslau e,V, Horst Reil

SOZIALVERBAND

VadK

BAYERN mnm
Zukunft braucht Menschlichkeit.

VdK Ortsverband Rodental

Termine des VdK-Ortsverbandes Oeslau

im Jahr 2025

27.04.25 Info-Stand des VdK-OV Oeslau ab 11:00 Uhr am
Birgermarkt in der Domane

17.05.25 Maifeier mit Ehrungen ab 14:00 Uhr beim Sportheim
Oberwohlsbach

13.09.25 Sommerfest des VdK-Kreisverbandes ab 15:00 Uhr
in Witzmannsberg

20.09.25 Tagesausflug in die Frankische Schweiz

06.12.25 Adventsfeier mit Ehrungen ab 14:30 Uhr im Gasthof

Sauerteig

Die Einladung zu den Veranstaltungen werden zeitnah im
LAlbert" veroffentlicht.

Fir die Vorstandschaft
Susanne Engelhardt (1. Vorsitzende)

Vereins- und Kirchennachrichten

Angliederungsgenossenschaft
Dreibergsjagd Rédental

Jahresversammlung

Die diesjahrige Jagdversammlung findet am Freitag, den
04.04.2025 um 20:00 Uhr in der Gastwirtschaft Rosenbauer,
Rédental/Rothenhof, statt.

Tagesordnung

1. BegriiRung

2. Imbiss

3. Feststellung der ordnungsgemafen Einladung

4. Verlesen der Niederschriften

5. Kassenbericht und Entlastung

6. Beschlussfassung uiber nicht abgeholten Jagdzins
7. Aktuelles aus Rodental
8. Anfragen und Wiinsche
9. Auszahlung des Jagdzinses

Grundstlicksanderungen sind durch amtliche Unterlagen zu
belegen. Achtung: Die Auszahlung des Jagdzinses erfolgt nur
an der Jahresversammlung am 04.04.2025

An alle Damen und Herren der Jagdgenossenschaft ergeht
hiermit herzliche Einladung. Die Herren Jagdpachter sind uns
herzlichst willkommen.

Franklin Hohn

Jagdvorstand

Jagdgenossenschaft Riickerswind

Einladung zur Jahreshauptversammlung

Die Jagdgenossenschaft Riickerswind ladt alle Mitglieder
zur Jahreshauptversammlung ein.Die Versammlung ist
nicht offentlich. Mitglieder der Jagdgenossenschaft sind
alle Eigentiimer der im Jagdbezirk gelegenen Grundstiicke.
Eigentlimer von Grundstiicken, auf denen die Jagd ruht oder
aus sonstigen Griinden nicht ausgeiibt werden darf, gehoren
der Jagdgenossenschaft nicht an. Die Versammlung findet am
28.03.2025 ab 19:00 Uhr, im Schlosssaal, Schlossgasse 11,
96528 Effelder-Frankenblick statt.

Tagesordnung

BegriiBung

Feststellung der Beschlussfahigkeit
Rechenschaftsbericht des Vorstandes
Rechenschaftsbericht des Kassierers/in
Entlastung des Vorstandes

Eintragung eines Mitpéchters
Pachtverlangerung

Diskussion

Auszahlung der Jagdpacht

©ONOU A WN =

Zur Prifung der Mitgliedschaft ist ein giiltiges Personal-
dokument notwendig. Jeder Jagdgenosse, der nicht an der JHV
teilnehmen kann, hat die Maglichkeit einen Vertreter durch
schriftliche Vollmacht zu bestimmen. Ein Bevollmachtigter
darf, bezogen auf die Jagdpacht, maximal drei Jagdgenossen
vertreten. Zur Feststellung der Beschlussfahigkeit und zur
Auszahlung der Jagdpacht, ist ein giiltiger Grundbuchauszug/
Grundsteuerbescheid bzw. -anschreiben vorzulegen.

Der Ersatztermin fir die Auszahlung ist der 30.03.2025
18:00 - 19:00 Uhr

Ort: Feuerwehrdepot Riickerswind

Der Vorstand der Jagdgenossenschaft
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Biirgerverein Froschgrund e. V.

Einladung zur Jahreshauptversammlung

des Biirgervereins Froschgrund e.V.

am Mittwoch, den 02.04.2025 um 18:30 Uhr
in der Schaumberger-Schule in WeiBenbrunn v. Wald

Tagesordnungspunkte

Er6ffnung und BegriiRung

Totengedenken

Bericht des Schriftfiihrers

Bericht des Kassiers und der Kassenpriifer
Bericht des Vorsitzenden

Antrdge und Sonstiges

Vorausschau Kinderfest

NouhwN—

Antrage zur Jahreshauptversammlung miissen gem. Satzung
spatestens bis zum 28.03.2025 bei der Vorstandschaft
eingereicht werden. Ein kleiner Imbiss fiir Gaste und Mitglieder
steht bereit.

Es griift herzlich der Vorstand,
Andreas Dietzel

Evang.-Luth. Kirchengemeinde
Roédental - Christuskirche

Klosterhof 2

Internet: www.roedental-christuskirche.de
Mail: pfarramt.christus-roedental.elkb.de

3!mi
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Jagdgenossenschaft Froschgrund

Einladung

Am Freitag, 28. Marz 2025 findet um 20:00 Uhr im Sportheim
der SpVgg Froschgrund Mittelberg die nichtoffentliche
Jahreshauptversammlung der Jagdgenossenschaft Froschgrund
statt. Hierzu sind alle Grundstiicksbesitzer herzlich eingeladen.

Tagesordnung

1. Begrifung und Feststellung der ordnungsgemaRen Ladung
und Beschlussfahigkeit

Verlesung der Niederschrift

Kassenbericht

Kassenpriifungsbericht mit Entlastung der Vorstandschaft
Verschiedenes

Auszahlung des Jagdpachtgeldes

U AWwN

Grundstticksanderungen sind durch amtliche Unterlagen zu
belegen. An der Teilnahme verhinderte Mitglieder kdnnen
das Jagdpachtgeld bis 04.04.2025 beim Jagdkassier H. Ulrich
Engel in Mittelberg abholen.

Jagdvorstand

André Schad

Gottesdienst in der Bergkirche mit Pfarrer Sascha Ebner
Gottesdienst im Refektorium der Christuskirche mit Pfarrer Sascha Ebner

Passionsandacht in Weilenbrunn
Bibelkreis junger Erwachsener (Hauskreis)

Sonntagsbruch fiir GroR und Klein im Refektorium

Passionsandacht in der Christuskirche mit Pfarrer Sascha Ebner
Bibelkreis junger Erwachsener (Hauskreis)

Gottesdienst in der Bergkirchemit Lektorin Beate Weber
Gottesdienst in der Christuskirche mit Lektorin Beate Weber

Passionsandacht in Oberwohlsbach
Bibelkreis junger Erwachsener (Hauskreis)

Samstag, 22.03. 09:00 Uhr Frauenfriihstlick im Refektorium
Sonntag, 23.03. 08:45 Uhr
10:00 Uhr
Montag, 24.03. 16:15 Uhr Posaunenchor
18:00 Uhr Kirchenchor
Dienstag, 25.03. 15:00 Uhr Eltern-Kind-Gruppe
Mittwoch, 26.03. 19:00 Uhr
20:00 Uhr
Donnerstag, 27.03.  19:30 Uhr Bibelkreis
Sonntag, 30.04. 10:00 Uhr
Montag, 31.03. 16:15 Uhr Posaunenchor
18:00 Uhr Kirchenchor
Dienstag, 01.04. 15:00 Uhr Eltern-Kind-Gruppe
Mittwoch, 02.04. 19:00 Uhr
20:00 Uhr
Donnerstag, 03.04. 15:00 Uhr Seniorenkreis
19:30 Uhr Bibelkreis
Sonntag, 06.04. 08:45 Uhr
10:00 Uhr
Montag, 07.04. 16:15 Uhr Posaunenchor
18:00 Uhr Kirchenchor
Dienstag, 08.04. 15:00 Uhr Eltern-Kind-Gruppe
Mittwoch, 09.04 19:00 Uhr
20:00 Uhr
Donnerstag, 10.04.  15:00 Uhr Seniorenkreis
19:30 Uhr Bibelkreis
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Samstag, 22.03.
Sonntag, 23.03.

Montag, 24.03.
Dienstag, 25.03.
Mittwoch, 26.03.
Donnerstag, 27.03.

Freitag, 28.03.

Samstag, 29.03.

Sonntag, 30.03.

Montag, 31.03.
Dienstag, 01.04.
Mittwoch, 02.04.

Donnerstag, 03.04.
Freitag, 04.04.

Samstag, 05.04.
Sonntag, 06.04.

Montag, 07.04.

Dienstag, 08.04.

Mittwoch, 09.04.

Donnerstag, 10.04.

Freitag, 11.04.

09:30 Uhr
09:30 Uhr

19:30 Uhr
19:00 Uhr
19:00 Uhr

18:30 Uhr
18:30 Uhr

16.30 Uhr
17:30 Uhr
19:00 Uhr

10:30 Uhr
17:00 Uhr
18:00 Uhr
18:00 Uhr

10:30 Uhr

19:30 Uhr
19:00 Uhr

15:00 Uhr
19:00 Uhr

18:30 Uhr

15:30 Uhr
16:30 Uhr
17:30 Uhr
19:30 Uhr

10:00 Uhr

09:30 Uhr
09:30 Uhr

14:00 Uhr

19:30 Uhr
19.30 Uhr

19:00 Uhr

15:00 Uhr
16:00 Uhr
19:00 Uhr
18:30 Uhr
19:00 Uhr

19:30 Uhr

Vereins- und Kirchennachrichten

Evang.-Luth. Kirchengemeinde
St. Marien Rédental-Einberg
Kirchplatz 7
Internet: www.kirche-einberg.de

Mail: pfarramt.stmarien-roedental@elkb.de

Konfirmandentag im Gemeindehaus

Kindergottesdienst Abenteuerland

Kirchenchorprobe

Gebet am Abend

Passionsandacht in Weillenbrunn

Jugendtreff FROG

Vorbereitung Jubelkonfirmation

Pfadfinder Entdecker

Stammtreff Christliche Pfadfinder

Candlelight-Dinner im Gemeindehaus, Empfang ab 18:30 Uhr
Taufgottesdienst

Kirchenfiihrung in St.Johannis anlasslich Silberner Konfirmation
Vorabendtreffen Silberne Konfirmation im Gasthof Grosch
Jugendgottesdienst in St. Moritz anlasslich Vesperkirche
Silberne Konfirmation mit Abendmahl in St. Marien, gemeinsam mit St. Johannis
anschlieBend Mittagessen im Gasthof Sauerteig

Kirchenchorprobe

Gebet am Abend

Oase fur Frauen

Passionsandacht in der Christuskirche

Jugendtreff FROG

Tanzkinder ATL

Christliche Pfadfinder Entdecker

Christliche Pfadfinder Stammtreff

Bandprobe PreisZeit

Stammaktion Christliche Pfadfinder

Kindergottesdienst Abenteuerland
Vorstellungsgottesdienst der Konfirmanden mit Abendmahl, anschlieRend
Konfirmandenbaumpflanzen auf der Pfadfinderwiese
Konfirmandenbaumpflanzen in Spittelstein
Kirchenvorstandssitzung

Kirchenchorprobe

Gebet am Abend

Lichtblick im Gemeindehaus

Konfirmandenunterricht

Passionsandacht in Oberwohlsbach

Jugendtreff FROG

Frauentreff

Bandprobe PreisZeit

Pfarrer Michael Hofmann Tel.: 09563 721347
Gemeindereferentin Sabine Mahl Tel.: 0170 6144600
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Kath. Kirchengemeinde
JF St. Hedwig Rédental
cammgsmarenind  St.-Hedwig-StraRe la
Internet: www.st-hedwig-rodental.de
Mail: ssb.coburg-stadt-und-land@erzbistum.de

Samstag, 22.03. 12:00 Uhr  Mittagsgebet in St. Augustin Coburg
18:00 Uhr  Eucharistiefeier in Christkonig Dorfles-Esbach
Sonntag, 23.03. 10:45 Uhr  Eucharistiefeier mit Verabschiedung der alten Kirchenverwaltung und Segen fiir die neue
Kirchenverwaltung
Dienstag, 25.03. 10:00 Uhr  Eucharistiefeier
19:30 Uhr  Probe Kirchenchor
Mittwoch, 26.03. 19:00 Uhr Laudato Si - Filmabend mit Gesprach ,Das geheime Leben der Bdume" in Coburg
St. Marien, Pfarrsaal

Samstag, 29.03. 12:00 Uhr  Mittagsgebet in St. Augustin Coburg
Sonntag, 30.03. 10:45 Uhr  Eucharistiefeier - Familiengottesdienst mit Bezeichnung der Erstkommunionkinder mit dem
Kreuz; musikalisch mitgestaltet vom "Jungen Chor" aus Altenbanz
Dienstag, 01.04. 10:00 Uhr Eucharistiefeier
19:30 Uhr  Probe Kirchenchor
Samstag, 05.04. 12:00 Uhr  Mittagsgebet in St. Augustin Coburg
Sonntag, 06.04. 10:45 Uhr  Eucharistiefeier

Dienstag, 08.04. 18:30 Uhr BuRgottesdienst
19:30 Uhr  Probe Kirchenchor

Freitag, 11.04. 17:00 Uhr  Rosenkranz
18:30 Uhr Kreuzwegandacht in der Rosenau

Samstag, 12.04. 12:00 Uhr  Mittagsgebet in St. Augustin Coburg
18:00 Uhr  Eucharistiefeier mit Palmweihe und Prozession — Beginn am Biirgerhaus — in Christkonig
Dorfles-Esbach

Sonntag, 13.04. 09:30 Uhr Kindergottesdienst in St. Augustin Coburg - mit den Kindern der KiTa St. Augustin und
herzlicher Einladung an alle Kinder; Palmbuschenverkauf der,Freunde Rumaniens"
10:45 Uhr  Eucharistiefeier mit Palmweihe und Prozession — Beginn am Spielplatz —

Evang.-Luth. Kirchengemeinde
Fechheim

Hauptstralle 9

Internet: www.fechheim-evangelisch.de
Mail: pfarramt.fechheim@elkb.de

Dienstag, 25.03. 19:30 Uhr Posaunenchor-Probe, Gemeindehaus Fechheim

Mittwoch, 26.03. 14:00 Uhr Senioren-Gymnastik, Gemeindehaus Fechheim
19:00 Uhr Passions-Andacht in der Michaelskirche

Donnerstag, 27.03.  19:30 Uhr  Frauentreff, Wir basteln fiir Ostern, GH Fechheim

Sonntag, 30.03. 15:00 Uhr Reg. Gottesdienst mit Liedermacher-Pfarrer Johannes M.Roth, St. Georgskirche, Neustadt
Montag, 31.03. 10:30 Uhr  Mutter-Kind-Gruppe, Gemeindehaus Fechheim

Dienstag, 01.04. 19:30 Uhr Posaunenchor-Probe, Gemeindehaus Fechheim

Mittwoch, 02.04. 14:00 Uhr Senioren-Gymnastik, Gemeindehaus Fechheim
19:00 Uhr Passions-Andacht in der Michaelskirche
19:00 Uhr KV-Sitzung im Gemeindehaus Fechheim

Donnerstag, 03.04. 08:45 Uhr Bibelfrihstiick im Gemeindehaus Fechheim
Sonntag, 06.04. 10:30 Uhr  Gottesdienst; Michaelskirche

Montag, 07.04. 10:30 Uhr  Mutter-Kind-Gruppe, Gemeindehaus Fechheim
Dienstag, 08.04. 19:30 Uhr Posaunenchor-Probe, Gemeindehaus Fechheim

Mittwoch, 09.04. 14:00 Uhr  Senioren-Gymnastik, Gemeindehaus Fechheim
19:00 Uhr Passions-Andacht in der Michaelskirche

Donnerstag, 10.04. 18.30 Uhr Besuchskreis, Gemeindehaus Fechheim

Pfarramtliche Geschaftsfiihrung, sowie Ansprechpartnerin fiir Kasualien und Seelsorge:
Pfarrerin Godila Baumann (Tel.: 09568 5923 oder 0152 05119381)

Das Pfarramtsbiiro ist Montags und Donnerstags von 09:00 Uhr bis 11:00 Uhr ge&ffnet

Ab 31. Mérz ist das Pfarramt Dienstag und Donnerstag von 09:00 Uhr bis 11:00 Uhr geéffnet.



Vereins- und Kirchennachrichten

1 Evang.-Luth. Kirchengemeinde
/Pﬂ WeiBenbrunn v. W. - Dreifaltigkeitskirche

Sonntag, 23.03.
Dienstag, 25.03.
Mittwoch, 26.03.

Sonntag, 30.03.

Dienstag, 01.04.
Mittwoch, 02.04.

Donnerstag, 03.04.

Sonntag, 06.04.

Dienstag, 08.04.
Mittwoch, 09.04.

Samstag, 12.04.

BergheimstraRe 32
Internet: www.e-kirche.de/web/weissenbrunnvormwald
¥ Mail: pfarramt.weisenbrunn-vorm-wald@elkb.de

19:30 Uhr
19:00 Uhr

18:00 Uhr

19:30 Uhr
19:00 Uhr

15:00 Uhr
09:00 Uhr

10:30 Uhr

19:30 Uhr
19:00 Uhr

17:00 Uhr

Kein Gottesdienst in WeiRenbrunn!
Kirchenchorprobe, Gemeindehaus Weilenbrunn

Passionsandacht ,Sieben Wochen ohne", Gemeindehaus Weienbrunn
(Gemeindereferentin Sabine Mahl)

Kirche am Abend, St. Johannis Rodental (Pfarrerin Esther Goldammer)
Kein Gottesdienst in Weilkenbrunn!

Kirchenchorprobe, Gemeindehaus WeiRenbrunn

Passionsandacht ,Sieben Wochen ohne", Christuskirche Ménchroden
(Pfarrer Sascha Ebner)

UHU-Kreis (,unter Hundert), Gemeindehaus WeiRenbrunn
Vorstellungsgottesdienst Konfirmanden und Konfirmandinnen,
Kirche WeiRenbrunn (Pfarrerin Esther Goldammer)
Vorstellungsgottesdienst Konfirmanden und Konfirmandinnen,
St. Johannis Rddental (Gemeindereferentin Sabine Mahl)
Kirchenchorprobe, Gemeindehaus WeiRenbrunn

Passionsandacht ,Sieben Wochen ohne", Kapelle Oberwohlsbach
(Pfarrerin Esther Goldammer)

Beichtgottesdienst Konfirmanden und Konfirmandinnen,

Kirche WeiRenbrunn (Pfarrerin Esther Goldammer)

Pfarramtliche Geschéaftsfiihrung, sowie Ansprechpartnerin flr Kasualien und Seelsorge:
Pfarrerin Esther Goldammer, St. Johannis, Rédental (Tel.: 09563 729015 oder 0160 90565919)
Das Pfarrbiiro in WeiRRenbrunn v. Wald ist Donnerstags von 08:30 Uhr bis 11:30 Uhr besetzt, Tel.: 09563 8775

Sonntag, 23.03.

Dienstag, 25.03.
Mittwoch, 26.03.
Sonntag, 30.03.
Dienstag, 01.04.
Mittwoch, 02.04.
Sonntag, 06.04.

Dienstag, 08.04.
Mittwoch, 09.04.

09:30 Uhr
10:00 Uhr

10:00 —-12:00 Uhr
19:00 Uhr
18:00 Uhr
10:00 - 12:00 Uhr
19:00 Uhr

09:00 Uhr
10:30 Uhr

10:00 - 12:00 Uhr
19:00 Uhr

Evang.-Luth. Kirchengemeinde
St. Johannis-Rédental
Beetacker 2

Internet: www.stjohannis-roedental.de

Mail: pfarramt.stjohannis-roedental@elkb.de

Gottesdienst, St. Marien
Gottesdienst, Christuskirche

Café Verschnaufpause, Gemeindezentrum
Passionsandacht, Weienbrunn v. Wald

Kirche am Abend, St. Johannis, Musik: Duo Mélange
Café Verschnaufpause, Gemeindezentrum
Passionsandacht, Christuskirche

Konfirmandenvorstellung, WeilRenbrunn v. Wald
Gottesdienst, St. Johannis

Café Verschnaufpause, Gemeindezentrum

Passionsandacht, Kapelle Oberwohlsbach

Folgende Konfirmanden feiern in der St. Johanniskirche Konfirmation am 27. April 2025:

Jule Bauer, Elias Emrich, Ben Fischer, Sarah Horn, Leah Mittermaier, Emma Sammler, Leonie Schulz, Luca Stefani, Eileen Thiimlein,

Sofie Tydel, Marlon RoRbach

11. Mai 2025: Henrike Bahr, Merle Beetz, Lenny Beiersdorfer, Marie Bensch, Angélique Geisler, Celea Gerhardt, Michelle und

Maximilian Gorbert, Leonie Lukas, Chantal Metzger, Evelina Nichter, Leon Schmidt, Sofie Hopf
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a4 ,, Alle, die dich kannten, wussten, was fiir ein wundervoller Mensch du warst.
NN N In all diesen Menschen wirst du fiir immer weiterleben.
Lena Lorenz

In Liebe und Dankbarkeit mussten wir Abschied nehmen von unserer
lieben Mutter, Schwester, Schwiegermutter, Oma und Uroma

*09.09.1940 geb. Langguth 122.02.2025

Wir vermissen dich:
Susanne und Matthias mit Familie
Matthias und Ute mit Familie
Uli und Vroni
sowie alle Angehorigen und Freunde

Neustadt b. Coburg - frither Rédental, im Februar 2025

Wir danken von Herzen all denen, die ihre Anteilnahme in so vielfaltiger Weise zum
Ausdruck brachten sowie allen, die unsere Mutter in ihrem Leben und auf ihrem letzten Weg
begleitet haben.

Ein weiterer Stern leuchtet nun am Himmelszelt, er schaut hinunter auf die Welt.
Er ist immer bei uns, egal an welchem Ort, nun geht er bestimmt nicht mehr von uns fort.

In Liebe haben wir Abschied genommen von

*29.10.1957 101.03.2025

In unseren Herzen wirst du weiterleben:
Deine Andrea
Dein Sohn Kay
Deine Geschwister Margit, Doris, Karin, Michael und Bernd mit Familien
Dein Patenkind Dirk mit Familie
sowie alle Anverwandten

Rodental - Kipfendorf, im Marz 2025

Diec Trauerfeier fand in aller Stille statt.
Fiir bereits erwiesene und noch zugedachte Anteilnahme sagen wir herzlichen Dank.
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Vereins- und Kirchennachrichten

Nachruf

Tief erschiittert nehmen wir Abschied von unserem Kollegen und Freund

Manfred Held

Unser tief emplundenes Mitgefiihl gilt seiner Familie.

Mit ihm verlieren wir einen sehr geschiitzten und beliebten Kollegen sowie
zuverlissigen Mitarbeiter.

Wir werden ihn in bleibender Erinnerung behalten.

Rédental, im Mirz 2025
In tiefer Dankbarkeit:
Firma Schleicher Industrietechnik GmbH

Danksagung

In unserem Leben hast Du Deinen Platz verlassen,
in unseren Herzen bist Du imimer bei uns.

Herzlichen Dank...

...fiir die Anteilnahme zum Abschied von meinem lieben Mann,
Vater, Schwiegervater, unserem Opa und Uropa

(Sgon Sehleicker

*25.01.1936 T 25.02.2025

Danke sagen wir allen, die sich in stiller Trauer mit uns verbunden fithlten,

die mit uns Abschied genommen und ihre Anteilnahme auf vielfaltige Weise zum Ausdruck gebracht haben.
Unser besonderer Dank gilt Herrn Dr, Andreas Popperl mit seinem Praxisteam,

der BRK Sozialstation Rodental, dem Bestattungsinstitut Mayer fiir die kompetente Unterstiitzung sowie
Herrn Pfarrer Ebner fir die trostenden Worte.

Radental, im Marz 2025 In liebevoller Erinnerung:

Charlotte Schleicher
Peter Schleicher mit Familie
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Du bleibst fiir immer in unserem Herzen.

Walter F. Schultz

*02.11.1940 1 02.03.2025

In tiefer Trauer nehmen wir Abschied:
Deine Christa

Frank Oliver mit Kerstin und Lukas
Leopold mit Tassja und Falco

und alle Verwandten

Rodental, Miinchen und Berg am Starnberger See,
im Mérz 2025

Das Leben ist ein Karussell
beschert uns Leid und Freude
mal sind wir oben, mal im Tal
und unsere Seele leidet.

Die Trauerfeier fand im engsten Familienkreis statt.

Fiir bereits erwiesene und noch zugedachte
W.S.v. Grafenberg Anteilnahme danken wir herzlich.

[ ]
ENTAL
Nachruf kel

SPD

Der SPD-Ortsverein Rodental trauert um sein langjahriges Mitglied
Uwe Amberg

Uwe Amberg war mehr als 37 Jahre lang treues SPD-Mitglied.

In der SPD sowie ihren Gremien hat er sich in hohem Male engagiert
und mit groRem Sachverstand eingebracht. Besondere Verdienste erwarb
er sich als langjahriger Kassier in der SPD-Sektion Rothenhof und dem
SPD-Ortsverein Rédental.

Wir nehmen Abschied mit groBem Respekt sowie Dankbarkeit und
werden ihm stets ein ehrendes Gedenken bewahren.

Jutta Schneider-Schiller Heids L1 u/wg Thomas Lesch

Vorsitzende stv. Vorsitzende Fraktionsvorsitzender

Du warst heuer 80 Jahre alt geworden.

An Deinem Geburtstag ziinden wir eine

Kerze fiir Dich an und erinnern uns an

Deine Starke und Glte sowie die

wundervollen und kostbaren Momente, In liebevoller und dankbarer Erinnerung an
die wir mit Dir geteilt haben.

Franz Matyssek
*03. April 1945
115.August 2020

Flr immer in unseren Herzen
Deine Barbara
Dein Sebastian

Rédental, im April 2025 Deine Sabine mit Familie
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BESTATTUNGS
. INSTITUT

Bestattungstradition seit 50 Jahren

Das Leben hat viele Seiten:
Freude, Trauer, Glick, Schmerz.
|‘ Oft liegen nur wenige Tage dazwischen.
Wir sind flr Sie da,
wenn Sie unsere Hilfe brauchen.

Bgm.-F.-Fischer-Str. 5, 96472 Rédental
s 4 Eingang Biirgerplatz
Telefon 09563/6107

E-Mail: bestattungsinstitut-mayer@web.de
www.bestattungsinstitut-mayer.de

... Es ist beruhigend zu wissen,
dass der Abschied hier auf der anderen Seite ein Wiedersehen ist...

Clloinz CPHatuwdaclck

*02.04.1944 1 04.02.2025

Du bleibst in unseren Herzen:
Deine Else
Marco und Familie
Andrea und Familie
sowie alle Anverwandten und Freunde

Rodental - Unterwohlsbach, im Februar 2025

Fiir bereits erwiesene und noch zugedachte Anteilnahme danken wir von Herzen.
Ein besonderer Dank gilt Herrn Pfarrer Ebner fiir die wiirdevolle Trauerrede und
dem Bestattungsinstitut Mayer fiir die hilfreiche Unterstiitzung.

Danksagung

Wir danken allen, die sich mit uns verbunden fiihlten und ihre
Anteilnahme zum Tod unserer lieben

*12.03.1940 113.02.2025

auf so vielfaltige Weise zum Ausdruck brachten und uns unterstiitzt haben.
Ein besonderer Dank gilt dem AWO - Seniorenwohnzentrum fiir die kurze, aber liebevolle Pflege,

ihrer Hausarztin Dr. Ivana Ivanovic mit Praxisteam, Herrn Stanzel fiir die einfiihlsame Rede sowie
dem Bestattungsinstitut Mayer fiir die hilfreiche Unterstiitzung.

Rodental, im Februar 2025

In unseren Herzen wirst du weiterleben:
_Marita Senja
Angelika r'nlt Fimwf # e Sandra mit F am-ll‘liel‘ ; ’ W
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In Liebe und Dankbarkeit nehmen wir Abschied von

Hannelore Liebig, geb. Kaiser

*08.02.1949 +10.01.2025

Deine Kinder

Claudia Biittner mit Ehemann Silvio, gest. 21.01.2025
Sandra Weimar mit Ehemann Constantin

Holger Liebig mit Kindern Annalena und Paul

Deine Schwestern

Gertraude Flurschiitz mit Heiko und Sabrina mit Familie
Roselinde Reuther mit Ehemann Giinter

Deine Nichte Kathrin Leicht mit Ehefrau Jana

Dein Neffe Carsten

Die Beisetzung findet am

Montag, den 30.06.2025 , 14 Uhr

auf dem Friedhof Weissenbrunn vorm Wald statt.
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Alle, die ihr die letzte Ehre erweisen mochten,
sind herzlich willkommen!

Ich sage von Herzen Danke, auch im Namen meiner Geschwister, allen, die uns wiihrend der
schweren Krankheit meiner Mutter begleitet haben und meiner Mutter ihre letzte Zeit so schon wie
moglich gemacht haben.

TIhren Schwestern Gertraude und Roselinde, ihrem Schwager Giinter und ihrer Nichte Kathrin. Sie
waren immer da, und haben lange Wegstrecken bis nach Erlangen auf sich genommen, um ihr
beizustehen. Sie waren nahezu tiglich bei ihr, um Trost und Hoffnung zu spenden.

Dem BRK Stiitzpunkt Rodental, die als mobiler Pflegedienst iberhaupt erst ermoglicht haben, dass
meine Mutter zu Hause gepflegt werden konnte.

Der BRK Hauswirtschaft, deren Anwesenheit meine Mutter immer erfreut hat und ihr zu Hause
schon gemacht hat.

Dem BRK Hausnotrufteam, die nach ihrem Sturz sofort Hilfe geleistet haben und weiterer Schaden
abgewendet werden konnte. Besonderer Dank an Dolores Liehr, die uns stets mit Rat und Tat
unterstiitzt hat.

Dariiber hinaus bedanke ich mich bei:

* Der Kreuzsteinapotheke Lautertal, Herrn Apotheker Hanft

* Der Fa. WKM Medizintechnik, Ina Gértner Wundmanagement

* Sanititshaus Hiusner

e Fr. Dr. Dittrich mit Ihrem Praxisteam Rodental

*  Dem Klinikum Sonneberg

* Der Hautklinik Erlangen

* Dem Caritas Seniorenheim St. Joseph (Stationsltg. Kathrin Leicht)

*  Dem Sana Klinikum Coburg Station 73

* Intensivstation Klinikam Coburg

* Der Geriatrie im Klinikum Neustadt

* Dem Radiologie-Team um Prof. Bartunek

* Dem Kardiologie-Team um Prof. Brachmann

* Den Strahlentherapeuten Coburg um Prof. Grabenbauer

* Besonderer Dank an die Nephrologie Station 72

* Der Palliativstation Prof. Kraft, dic meine Mutter in den letzten schweren Tagen wiirdevoll
begleitet haben.

*  Meine Mutter war Mitglied im VDK Oeslau, im Marienverein und im Gartenbauverein
Steinrod.
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lerschiedenes Stellenmarkt
StadtWerkeRodental AOTWERKE
Die Stadtwerke Rddental versorgen die Stadt Rddental mit Strom, Trinkwasser RODENTAL

und Warme. Sie betreiben ein Glasfaser- und ein Koaxial-kabelnetz sowie das
Hallenbad und entsorgen das Abwasser.

60 Mitarbeiter lI6sen diese kommunalen Aufgaben.
Die Stadtwerke Rddental sind ein starker Treiber der Digitalisierung und der
Energiewende. Nachhaltigkeit ist uns wichtig.

Wir suchen im Zuge einer Nachfolgeregelung eine neue

Werkleitung mwp)

flr unser leistungsstarkes, kommunales Stadtwerk.

Ihre Aufgabenschwerpunkte:

Operative Steuerung des Eigenbetriebs inklusive der Gesamtverantwortung fiir Leistung, Kosten,
Ergebnis und Qualitat

Strategische Weiterentwicklung der Stadtwerke unter Beriicksichtigung der wirtschaftlichen
Stabilitat und nachhaltigen Entwicklung

Motivierende und teamorientierte Fiihrung der 60 Mitarbeitenden

Professionelle und vertrauensvolle Zusammenarbeit mit den kommunalen Organen (Stadtrat,
Werksausschuss, Blirgermeister) sowie aktive Einbindung relevanter Stakeholder

Unser Anforderungsprofil:

Abgeschlossenes Hochschulstudium im Bereich Wirtschafts-, Ingenieur- oder
Verwaltungswissenschaften

Mehrjahrige einschldagige Berufserfahrung sowie Flihrungserfahrung, idealerweise in der
kommunalen Daseinsvorsorge bzw. Energiewirtschaft

Ausgepragte Teamfahigkeit sowie Kommunikations- und Durchsetzungsstarke

Hohes MaB an Eigeninitiative, Selbststandigkeit sowie die Fahigkeit zum analytischen Denken und
Handeln

Was wir erwarten, bieten wir auch:

Eine verantwortungsvolle Aufgabe mit Freiraum flir Ihre Ideen in einem anspruchsvollen und
zukunftsorientierten Arbeitsumfeld.

Ein aufgeschlossenes, kollegiales und modernes Umfeld in einer offenen, ehrlichen und
mitarbeiterorientierten Unternehmenskultur.

Ein attraktives Vergiitungspaket.

Die Mdglichkeit zu Ihrer personlichen Weiterentwicklung tber Fortbildungen und Seminare sowie
durch die Entwicklung und Umsetzung innovativer Projekte.

Nach Einarbeitung ist auch die Ubertragung der Geschiftsfiihrer-Tétigkeit fiir die SWR
Energie GmbH & Co0.KG und die SWR Stadtnetz GmbH & Co.KG beabsichtigt.

Interessiert?

Wir freuen wir uns auf Zusendung Ihrer aussagefahigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe von
Verfligbarkeit und Gehaltsvorstellungen bis spatestens 30. April 2025 per Email an:
bewerbung@stadtwerke-roedental.de

Thre Fragen beantwortet IThnen der 1. Birgermeister, Herr Marco Steiner, unter Telefon 09563 9612.

Stadtwerke Rodental, Blrgerplatz 3, 96472 Rddental, www.stadtwerke-roedental.de
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STADT RODENTAL

Prinz-Albert-Stadt

Stellenausschreibung

Wir suchen zur Unterstiitzung unserer IT zum nachstmaoglichen Zeitpunkt eine/n

FACHINFORMATIKER SYSTEMINTEGRATION (M/w/D)

Aufgabenschwerpunkte:
e Administration und Uberwachung der verschiedenen IT-Systeme der Schulen und des
Bauhofs, z.B.: - LogoDidact (Software)
- BIS-Office (Software)
- Netzwerkkomponenten wie Switche, USVs, Server, etc.
e |Installation von Hard- und Software bei den Anwendern
e Projektmanagement, Planung und kontinuierliche Verbesserung der IT-Projekte
e Beschaffung neuer Systeme sowie Ersatz von vorhandenen Systemen
e Erstellung und standige Aktualisierung einer Dokumentation
e Mitarbeitersupport

Wir erwarten:

e abgeschlossene Berufsausbildung als Fachinformatiker/-in (Systemintegration) oder
vergleichbare Qualifikation

e sehr gute Kenntnisse in einem oder mehreren Betriebssystemen (vorrangig
Windows) sowie in den relevanten und aktuellen Kommunikationstechniken

e ausgepragte Serviceorientierung, Problemlésungskompetenz und
Organisationsgeschick

e (berdurchschnittliches Engagement, hohe Belastbarkeit, Zuverlassigkeit sowie
Verantwortungsbewusstsein

Wir bieten:
e Vergitung nach dem TVOD entsprechend der Qualifikation
e die sozialen Leistungen des 6ffentlichen Dienstes und eine zuséatzliche
Altersversorgung
e die Mitarbeit im IT-Team
e ein befristetes Beschéaftigungsverhaltnis (mit Probezeit) in Vollzeit

Ihre Bewerbung mit den (iblichen Unterlagen (Lebenslauf, Nachweis Giber Berufsausbildung,
Zeugnisse) senden Sie bitte per E-Mail unter dem Stichwort ,, luK” bis 22. April 2025

an bewerbung@roedental.de oder schriftlich an die Stadt Rédental, Blrgerplatz 1, 96472
Roédental.

Fir Fragen zur Bewerbung steht Ihnen Herr Schreiegg (Telefon 09563/9613) gerne zur
Verfligung.
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denes

WIR
SUCHEN
DICH

PADAGOGISCHE FACHKRAFT (M/W/D)

Wir suchen eine engagierte und motivierte padagogische Fachkraft/Erzieher*in, um unser Kita-
Team zu verstérken.

ANFORDERUNGEN:

« Abgeschlossene Ausbildung als staatlich anerkannte/r Erzieher/in und mind. 3 Jahre
Berufserfahrung als Erzieher/in
« Liebe zum Beruf und ein Herz fiir Kinder Freude an Teamarbeit und aktiver Mitgestaltung
- Fachliche Kompetenz, Verantwortungsbewusstsein, Engagement, Zuverlassigkeit, Flexibilitat
und Pinktlichkeit
« Identifikation mit unseren Grundsatzen unseres Kreisverbands, des roten Kreuzes, unserem
Leitbild und unserer Konzeption
WIR BIETEN: ey
- Eine Arbeitsbasis, welche auf Wertschétzung, Vertrauen und Kollegialitét aufbautv;a'“‘“
- Ein offenes, kooperatives und professionelles Team §
- Vergitung nach BRK Tarifvertrag, Sonderzahlungen und Zusatzaltersversorgung
- Eine Stelle mit 30 Stunden 30 Tage Urlaub + 2 Regenerationstage
« ValueApp & mégl. Leasing eines Job Rads

Bitte sende Deine vollstandigen Bewerbungsunterlagen per E-Mail
an: kiga.roedental @ brk-coburg.de

Rut-Stocke Kindertagesstatte - Heuweg 4 in Heuweg 4 96472 Rodental, OT Einberg

Stellenmarkt

RENTNER MIT GRUNEM DAUMEN
GESUCHT

DU BIST EIN RUSTIGER RENTNER UND HAST
SPAI5 AN DER GARTENARBEIT.
AUCH KLEINERE HAUSMEISTERTATIGKEITEN
SIND KEIN PROBLEM FUR DICH
UND DU MOCHTEST DIR ZU DEINER RENTE
ETWAS DAZU VERDIENEN!

DANN MELDE DICH DOCH GERNE BEI UNS.
WIR SUCHEN JEMANDEN, DER UNS BEI DER
GARTENARBEIT UNTER DIE ARME GREIFT,
UNSERE AUBENANLAGEN SAUBER HALT
UND IM WINTER WENN NOTIG SCHNEE RAUMT.

RUFE UNS EINFACH AN:
TELEFON 09563/4063
DR. ANDREAS NEUMANN, GNAILESER STR. 36, 96472 RODENTAL

Sie suchen einen passenden Makler?

Wir sind es!

- —‘\
immobilien
reinhardt

Neustadter Str. 27

Daniel Sam|

H.-U. Reinhardt

KOSTENFREI fur SIE bewerten wir auch lhre Immobilie
Wir freuen uns auf lhren Anruf!

Tel. (09561) 407979 -0
Neustadter Str. 27 - 96450 Coburg
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Verschiedenes

Sie sind ein Verein, eine Organisation
oder ein Verband und mochten
Hinweise auf Veranstaltungen, Termine
oder dhnliches im Kommunenfunk
veroffentlichen?

FUNK

BAUMPFLEGE

KINK

Dann mailen Sie uns einen kurzen Text -
gerne auch mit einem Plakat oder Flyer
- unter Angabe des
Veroffentlichungsdatums.

Senden Sie Ihre Meldungen an: i ¢ i (il
%) ZERT. BAUMKONTROLLEUR (FLL)
kommunenfunk@roedental.de i /%)  ZERT. LANDSCHAFTSOBSTBAUMPFLEGER
; ¢ " EUROPEAN TREE WORKER
- BAUMPFLEGE
STADT RODENTAL = SEILKLETTERTECHNIK
| ~ HUBARBEITSBUHNE

-= OBSTBAUMSCHNITT WeiBenbrunn vorm Wald
-= BAUMKONTROLLE 96472 Rédental

- KRONEI:ISICHERUNG L 0163 863 21 43
-= BAUMFALLUNG

-= GARTENPFLEGE info@baumpflege-kink.de

Guss-KAMINOFEN mit
Warmespeicherbldcken

Heizkamine und Kachelofen-
Neuanlagen

KACHELOFEN-Modernisierung
nach BimSchV

Edelstahl- und Leichtbau-Schornsteine

V Ofenbau-Meisterbetrieb info@h-thum.de

Klemens Bronner s * "
Handwerkmeister B=s: ‘ NALLER-ANGEBC "0, %% Q

Rédental, Tel : 09563-726662 | : | *99¢ e
Mobi I = 01 51 1 90 80 344 7 T € gltig ab sofort - solange Vorrat reicht

Wohnungsrenovierungen Mo.- Fr von 9-12.30 Uhr ) B iewe
Um - Ausbau / Altbausanierung B |

Samstag von 9-13 Uhr
Trockenbau, Putz, Pflaster

A\
 Holz- + Pelletofen, auch wasserfiihrend b B‘-/“?;'
% < @ TNES
Rothenhofer Str. 3 GRS U!
96472 Rddental/Einberg b M A BA
um Tel. 09563 - 1408 > ]GENE | abteilu"‘g
www.thum-kacheloefen.de us EBaUmsch:tdOOrdﬁko
n

Gartenwege, Mauern, Terrassen www.gaertnerei-ewald.de = . =
e e info@gaertnerei-ewald .de - —
Maurer - Betonarbeiten, Treppen fo: gartnereifewald#ffloristik ~ BSSaa B ssoe " V=

MérikestraBe 1-3 - 96465 Neustadt b. Cob. ) . | | r ? I \
Tel.: 09568 8908-0 - Fax: 09568 8908-66 ' [ | (
Mobil: 0170 8300487 1 ‘1 1
E-Mail: fricke-kanal@t-online.de

Homepage: www.fricke-kanal.de

* Kanalreinigung * Frasarbeiten

* TV-Inspektion * Abscheiderentleerung

* Dichtheitsprifung < Generalinspektion

* Kanalortung * Grubenentleerung

* Kanal- und * Schlammabfuhr von
Rohrsanierung flussigen Stoffen jeder Art

Ausgabe 04 | 22. Marz 2025 | 37



Verschiedenes

Eigenjagdrevier zu verpachten

Der Freistaat Bayern verpachtet ab 01.04.2025 auf die Dauer von
neun Jahren das Eigenjagdrevier ,Froschgrundsee" im Landkreis
Coburg mit einer GroRe von ca. 145 ha in freihandiger Vergabe.

Die Angebote sind mit dem Nachweis der Pachtfahigkeit bis
10.04.2025 am Wasserwirtschaftsamt Kronach,
Kulmbacher Str. 15, 96317 Kronach, abzugeben.

Auskiinfte werden erteilt unter Tel. 09261 502-201 oder
Email: poststelle@wwa-kc.bayern.de.

Maibaumfest 2025

Ob erw 0[/) / SbaCh Sp/ntessen auf 12 Uhr
Samstag 26 04/ 25 ab 12 Uhr .. =

Nur mit Vorhgsze/mng bis spatestens
19.09.25!!
Telefonisch oder per WhatsApp bei
2 Sebastian Ehrlicher unter
R 017655493873

Wohlsbach on Fire!
= Raceday fir Erwachsene!

S€
Startgebiihr

(Team & Einzelwertungen
&Tuning Wertung)

Fiir die kleinen!
Fir die Wenn S brennt kommen wir zu euch,
Gr die kleinen

& - Hapfourg rd — kommt doch auch mal zu uns !
Fuiir Musikalische Untermalung,
Speis und Trank ist bestens gesorgt!

Unter anderen mit: Kaffee&Kuchen,
Steaks&Bratwurste mit Salzgurken,
Fischbrétchen
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Unsere Friihlingsangebote bis zum 31.05.2025:
AUDIBEL

Horsysteme in allen Preislagen VITALITYA

Kategorie Kategorie Kategorie
Standard Plus Komfort Plus Spitzenklasse

¢ y
| 7
. '
‘\;3 \a
e ¢

920€ 570€ 1.270€ 1.070€" 2470€ 1.820€

Testen Sie die neuen Vitality Al Horsysteme
kostenlos und unverbindlich bei uns!

ist das denn, Oma?

Entdecken Sie jetzt bei uns das
Audibel Im-Ohr-Horsystem.

B ‘ i 1 Unser Friihlingsangebot
e bis zum 31.05.2025:

2.200€ 1.970€

Die Akustiker ’”“Mﬁj“

r.
EXPERTEN FUR KOMMUNIKATION. e

Rodental, Birgerplatz 5
Tel.09563/2626

www.optikmueller.de

* Privater Eigenanteil fiir gesetzlich Versicherte pro Ohr, zzgl. 10 €
\ ersicl

Nhtkmb erbar mit anderen Rabattaktiol




Coburg und Umgebung

Montag 07:30 Uhr bis 16:30 Uhr
Dienstag 07:30 Uhr bis 16:30 Uhr
Mittwoch 07:30 Uhr bis 12:30 Uhr
Donnerstag 07:30 Uhr bis 12:30 Uhr
Freitag 07:30 Uhr bis 12:30 Uhr

Telefon: 09561 514-0

Montag 07:30 Uhr bis 16:00 Uhr
Dienstag 07:30 Uhr bis 16:00 Uhr
Mittwoch 07:30 Uhr bis 12:00 Uhr
Donnerstag 07:30 Uhr bis 17:30 Uhr
Freitag 07:30 Uhr bis 12:00 Uhr

Telefon: 09561 514-9595
Wilhelm-RuR-StraRe 5, 96450 Coburg

Fihrerscheinstelle
Telefon: 09561 5149550

Impressum und Kontakt

Anzeigen konnen unter folgendem Link ver&ffentlicht
werden: www.albertmagazin.de

Bei Fragen rund um www.albertmagazin.de klicken Sie
bitte auf die Schaltflache ,Hilfe".

Herausgeber:
Stadt Rodental, Burgerplatz 1, 96472 Rodental

Erscheinungsweise: 17 Ausgaben pro Jahr
Bezugspreis: kostenlos; Auflage: 5700 Sttick
Layout/Druck: Druckerei Nétzold, Neustadt b. Coburg
Verteilung: Deutsche Post

Anzeigen und Meldungen nach Redaktionsschluss
werden nicht mehr berlicksichtigt.

Coburg und Umgebung

Jeden Monat gibt es mehrere Beratungsnachmittage im
Landratsamt Coburg und im Rathaus der Stadt Coburg. Die
nachsten Termine finden wie folgt statt:

27. Marz, 12:00 = 16:30 Uhr im Landratsamt Coburg,
Lauterer Strake 60

10. April,  12:00 —16:30 Uhr im Rathaus Coburg,
Markt 1

24. April,  12:00 - 16:30 Uhr im Landratsamt Coburg,
Lauterer Stralke 60

8. Mai, 12:00 - 16:30 Uhr im Rathaus Coburg,
Markt 1

22. Mai, 12:00 - 16:30 Uhr im Landratsamt Coburg,
Lauterer Stralte 60

5. Juni, 12:00 - 16:30 Uhr im Rathaus Coburg,
Markt 1

19. Juni, 12:00 - 16:30 Uhr im Landratsamt Coburg,
Lauterer Strake 60

Wer sich in einem Termin individuell zu seinen Fragen beraten
lassen mochte, bendtigt einzig eine vorherige Anmeldung
unter Tel. 09561 514-9144 oder per E-Mail an
energie@region-coburg.de. Alle Termine sind online unter
www.klimaschutz-coburg.de aufgelistet

Kasernenstr. 19d

96450 Coburg

Tel.: 09561790533

Fax: 09561790544

E-Mail: mail@hospizverein-coburg.de
Internet: https://www.hospizvereincoburg.de

Trauercafé

02.04.2025 um 10:00 Uhr

Offenes Hospizcafé

02.04.2025 um 15:00 Uhr

Trauercafé in Neustadt, AWO Teddybar, Kirchstr. 9
04.04.2025 um 15:00 Uhr

Trauergruppe fiir jlingere Trauernde

07.04.2025 um 18:00 Uhr

Trauergruppe fiir Frauen

29.04.2025 um 10:00 Uhr

Kindertrauergruppe

25.04.2025 um 15:00 Uhr

Trauergruppe am Abend

26.03.2025 um 18:00 Uhr

Trauer-Treff fir Menschen mit Beeintrachtigungen in
Zusammenarbeit mit der OBO

07.04.2025 um 16:30 Uhr

Eine Teilnahme an allen Terminen ist nur nach vorheriger
Anmeldung méglich.
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Offnungszeiten
und Telefonnummern

Rathaus Stadt Rédental

Montag 07:30 bis 12:00 und 13:30 bis 16:00 Uhr
Dienstag 07:30 bis 12:00 Uhr

Mittwoch 07:30 bis 12:00 und 13:30 bis 18:00 Uhr
Donnerstag  07:30 bis 12:00 und 13:30 bis 16:00 Uhr
Freitag 07:30 bis 12:00 Uhr

Telefon 09563 96-0

Fax 09563 96-49

E-Mail info@roedental.de

Internet www.roedental.de

Bauhof Rédental

Montag bis Donnerstag 07:00 bis 16:00 Uhr

Freitag 07:00 bis 12:00 Uhr
Telefon 09563 96-61
E-Mail bauhof@roedental.de

RUFBEREITSCHAFT auflerhalb der Dienstzeiten
StraBBendienst 01713655551

Stadtwerke Rodental

Montag 07:30 bis 12:00 und 13:30 bis 16:00 Uhr
Dienstag 07:30 bis 12:00 Uhr

Mittwoch 07:30 bis 12:00 und 13:30 bis 18:00 Uhr
Donnerstag  07:30 bis 12:00 und 13:30 bis 16:00 Uhr
Freitag 07:30 bis 12:00 Uhr

Telefon 09563 51333-0

Fax 09563 51333-59

Servicecenter 09563 51333-30

Fax Servicec. 09563 51333-39

E-Mail info@stadtwerke-roedental.de
Internet www.stadtwerke-roedental.de

RUFBEREITSCHAFT auflerhalb der Dienstzeiten:

Internet/Stromversorgung 0171 8637607
Wasserversorgung 01718637608
Abwasserentsorgung 01718637609

Wichtige Telefonnummern:
Hallenbad Rédental und Sauna
AWO-Seniorenzentrum
Seniorenwohnzentrum ,Am Biirgerplatz
AWO Treff am Blirgerplatz
Grundschule Rédental-Einberg
Grundschule Rédental-Mdnchréden
Grundschule Rédental-Mitte
Mittelschule Rédental-Oeslau
Schiilerhort Rédental St. Hedwig
AWO Kita Lienhard-Fuchs

AWO Kindergarten Ménchréden
Pfarrer-Fritz-Anke-Kita

Kita St. Marien Einberg

Kita ,Tigerente" Oberwohlsbach

Kita St. Johannis

BRK-Kindergarten Rut Stocke
BRK-Kinderkrippe ,Ganseblimchen*
BRK-Sozialstation

BRK-Bereitschaft Rédental Einberg,
Herr André Klink

BRK-Bereitschaft Rédental Froschgrund,
Frau Yvonne Schippler
BRK-Wasserwacht, Frau Petra Philipp
BRK-Rettungsdienst

Freiwillige Feuerwehr Rodental

n

3099930
7454-0
3097-0
726672
1473
8225
7417-0
721218
4284
6383
6194
8660
2711
3567
6869
509444
7580034
8888

01715363247

0176 38171497
0176 23608261
12

015156852054

Notfallnummern

Polizei, Uberfall, Verkehrsunfall
Feuerwehr

Notarzt

Arztlicher Bereitschaftsdienst
Telefonseelsorge

Hilfetelefon ,Gewalt gegen Frauen"
Fachberatungsstelle Frauennotruf
Frauenhaus

Kindertelefon gegen Kummer
Elterntelefon gegen Kummer
Giftnotruf Bayern

Tierschutznotruf

Sperrnotruf (Karten u. elektr. Berechtigungen)

110

12

12

16 117

0800 1110111
0800 1110222
08000 116016
09561 90155
09561 861796
0800 1110333
0800 1110550
089 19240
0700 58585810
116 116

Bayernwerk Stérungs-Nr. bei Gasgeruch 094128003355
Bayernwerk Technischer Kundenservice 0941 28003311

Heinrich-Schaumberger-Bibliothek

Dienstag 14:00 bis 18:00 Uhr

Mittwoch 09:00 bis 11:00 und 14:00 bis 18:00 Uhr
Donnerstag  09:00 bis 11:00 und 14:00 bis 18:00 Uhr
Freitag 14:00 bis 16:00 Uhr

Samstag 09:00 bis 12:00 Uhr

Telefon 09563 9636 Fax: 09563 9649
Homepage: www.roedental-stadtbuecherei.de
E-Mail: buecherei@roedental.de

Bereitschaftspraxis am Klinikum Coburg
Mo, Di, Do

Mi, Fr

Sa, So, Feiertage:
Hol- und Bringdienst: Tel. 09561 893553

18:00 bis 21:00 Uhr
16:00 bis 21:00 Uhr
09:00 bis 21:00 Uhr

Zahnirztlicher Notfalldienst

Internet: www.notdienst-zahn.de

Telefon: 0921761647

Apothekendienst

Internet: www.lak-bayern.notdienst-portal.de
Telefon: 0800 0022833



